Глава Первая: Непростые Войны из Простых Людей

Дом разорвало на мириады осколков. А лучники Давида что сидели на нём попросту исчезли. Магия Хаоса потрясала. 

 Салим с трудом разогнул спину. Силы защитников таяли, а воинский дух стал покидать даже самых храбрых. Да и сам Салим вздрагивал каждый раз когда бросал взгляд на улицу что отделяла его когорту от воиск Давида зажатых в порту. Каждую секунду там гибли десятки отборных воинов Белой Совы, а Салим так и не смог пробится к нему с подкреплением.

 Около двух тысяч бесов перекрывали торговую площадь и плотно закрывали все подступы к порту, и опасно угрожали тылу Эльфа. И хотя его позиция во внутреннем конфликте была неясна Салим всё же надеялся что справившись с воинством Хаоса, они запросто найдут компромисс. 

 Ещё один огненный залп разнёс передовую баррикаду и сразу три рыцаря Менгира охваченные пламенем упали на мостовую. Пора было действовать. Салим на негнущихся ногах выпрямился во весь рост и влез на баррикаду. 

 В тот же миг огненным росчерком небо прорезали сразу две огненных линии разбившихся искрами о в последний миг вскинутый щит. Щит раскалился, а края выделанные серебром оплавились и повисли безобразными каплями. 

· Менгир! Мне нужен щит! - закричал Салим, отбрасывая уже практически бесформенную массу оплавленного серебра и железа в сторону.

· Я мог бы выковать тебе сотню таких щитов, но они тебя не защитят как не защитил этот, - голос Лиира зазвучал в голове у Салима. - Я сам стану щитом что отразит угрозу. Пусть твои люди нападут. Я не смогу долго сдерживать их.

· Спасибо, Хранитель Врат.

· Поторопись, Хранитель Ключа, и удачи, - голос Лиира ослабел, но в тот же Призрачный Щит из чистого золота завис в трех шагах перед Салимом закрывая всю улочку что вела к площади.

· Рыцари Менгира, Щиты поднять, забрала опустить. Сотни Лемарха и Монти прямо прикрывают фланги и идут по боковым. Райгон твои пойдут первыми, у гномов щиты получше. Сириус и Альветч когда подойдём близко делаете молниеносный бросок. Все за мной, братья! Настал час показать из чего мы слеплены Творцом! - Салим бежал впереди своего воиска. Рядом едва успевая прикрывать его сбоку топал коренастый Райгон, и почти вровень неслась быстроногая Ариель. 

 Вызывающие демонов изготовились и вновь направили убииственный огонь на боевый порядки рыцарей Менгира. Но исполинская струя лишь бессильно разбилась об Призрачный Щит Менгира. Второй залп тоже пропал без всякого вреда. 

· Они сильны, Хранитель Ключа, очень сильны! - внезапно захрипело у Салима над ухом.

· Менгир? - удивился Салим, ибо никогда прежде его Лиир не выказывал человеческих слабостей. - Ты в порядке?

· Пока ещё да, - голос Менгира слегка окреп. - Но я не смогу вас долго закрывать. Их силы возрасли многократно. Похоже мои братья и сестры проигрывают Темному Магу. 

· Ты нужен им? - Салим поймал щитом ещё один огненный шар что пробился через Прирачный Барьер. - Райгон, мне нужен новый щит!

· Возможно, но я твой Лиир и не покину тебя, - голос Лиира потеплел. - Если дело зайдет в тупик мы просто откроем врата. А для этого нужен и Хранитель Врат и Хранитель Ключа. 

· Спасибо, Менгир, я ценю это, - улыбнулся Салим. До боевых «порядков» Хаоса оставались считанные шаги. Теперь то он достанет того самого воина что руководил стрелками Легиона. Тяжелый двуручник с легкостью удерживаемый в правой руке описал дугу и первый демон что пытался достать Райгона упал на землю. Первый бес в этой битве. А за ним ещё один. И ещё. Подкрепление шло....

* * *

· Владычица Четвертого Круга, они достигли наших порядков, - доложил Пылевой Демон вихрем взвившиися из песка в полуметре от Маришки.

· Этого следовало ожидать, - печально бросила она, подымаясь с колен. На земле уже была начертана причудливая магическая фигура. - Светлые далеко не слабаки. Кто ими руководит?

· Некто, Салим ибн Нарим Астанаарский. Совсем ещё молодой юноша....

· Цепной Пёс Аккерана, - презрительно фыркнул Громвейн, поправляя свой рогатый шлем. - У Светлых не шансов с таким капитаном....

· И тем не менее они пробились к нашим порядкам, - холодно заметила Маришка.

· Тут они и останутся, - Громвейн спокойно выдержал взгляд Маришки и низко поклонившись едко спросил: - Соизволит ли госпожа мне самому поити и остановить его?

· Выполняй, Громвейн, но будь осторожен, - Владычица не подала виду что заметила колкости. - У Светлых не один трюк в рукаве.

· Жаль, только что рукава больно коротки, и все видно, - рассмеялся Громвейн. Он вскинул свой фламберг и тут же растворился в воздухе.

· Слушай мой приказ, - Маришка обернулась к Пылевому Демону. - Нам надо во что бы то ни стало убрать заслон. Пусть наши Призывающие Пламя усилят натиск и постараются бить в щит что закрывает передовой отряд. Думаю так мы сможем выбить Лиира Салима.

· Будет исполнена, Владычица, - демон поклонился из влекомый неведомым ветром умчался в сторону сражающихся. 

· А я займусь моим старым знакомым Давидом Белая Сова, - Маришка проверила свой лук и тихо что-то напевая зашагала в сторону ремонтных доков, где окопались около двух сотен выживших воинов Давида в окружение легиона Бельфазара и летучей сотни Харгаса. 

* * *

 Алиа потеряла счет времени, каждый час для неё стал очередным отсуплением вглубь обороны, каждая минута очередным раненным что доставлялся в полевой госпиталь, каждая секунда очередной мыслью что ей приходилось отгонять. Сейчас её госпиталь распологался в тылу у двух сотен Давида Белой Совы. У самой границы со Олдстауном, жилыми кварталами, откуда сейчас полным ходом шла эвакуация. 

· Чёрт! Почему опять! - раздался полный боли крик Лидара, пожилого врача, бывшего декана медицинского факультета, он яростно сжимая кулаки склонился над молодым юношей восемнадцати лет.

· Мэтр, мы все равно не смогли бы его спасти, - рука Реданы легла на плечо старика. Последние часы жутко её состарили. Под глазами висели мешки, а роскошные волосы морской волны потускнели и промокшие от пота свисали безобразными сосульками из под белого колпака.

· Редана, это мой сын, - кровь отхлынула от лица старика. - Разве достоин ли наших молитв тот кто не может защитить то что нам дорого?

· Мы сами должны защищать то что нам дорого, и не уповать на богов, - твердо отрезала Редана. 

· Реда, зачем ты так? - Алиа всплеснула руками от негодования. Под её скальпель положили нового пациента. - Стойте! Разве этого не принесли только что? Почему он без очереди?

· Простите, госпожа, но те двое уже мертвы..., - пробасил санитар выбегая из палаты.

· Что у них за оружие? - Алиа грозно сверкнула очами. Глядя как прямо под её скальпелем на теле раненного расползается омертвевающее пятно. В считанныесекунды оно охватило всё тело, и пациент скончался даже не приходя в сознание от легкого шока. 

· Это нечестно, - заломила руки Редана у неё тоже погиб последний пациент.

· Мы сами должны защищать то что нам дорого, - бормотал Лидар баюкая на руках мертвого сына.

 Во дворе перед палаткой раздались шум и крики. Свистнул сталь, загудела тетива, а сквозь стену медицинского тента влетела горящая стрела и вонзилась в шкафчик с лекарствами. В палатку влетел бледный санитар и тут же упал навзничь. Из его спины торчала ещё одна стрела. Следом откинув полог вошли сразу несколько мужчин.

· Медсестрички, - радостно оскаблился старший из них хватая пробегавшую мимо санитарку и радостно хохоча стал задирать ей подол.

· Не смейте! - захрипел один из раненных привставая в с носилок, его рука правая нога и рука были в гипсе, но он всё же изловчился схватить со столика скальпель и приставить его к горлу одного из воинов. Другой тут же ударил его наотмашь отчего больной перелетел через койку  и упал как то неестественно изогнув шею. 

· Зря ты так его, Саманик, - прогремел самый крупный из них. - Нам ведь только ценности нужны были что на раненных были. Ну-ка ты девка неси всё что есть, - ткнул он в Алию. Та на негнущихся ногах вслепую нашарила в шкафу мешок с ценностями что были сложены каждый в отедльный мешочек и подписанные именем пациента. Её рука случайно натолкнулась на острую бритву и она незаметно перенесла её в карман.

· Нашла? Неси сюда, поживей, - рыкнул вожак Мародеров. - Ты смотри не врали что врачам мало платят. Немудрено если у них такой дополнительный доход, - он радостно оскаблился, а Алиа повернулась чтобы вернутся назад, как вдруг её за талию обхватили чьи-то руки. 

 Она вскрикнула и попыталась отстранится, но её уже бросили на койку с которой кто-то уже спихнул тяжелораненного. 

· Ублюдки, - услышала Алиа вопль Реданы. - Оставьте её.

· Да оставим, оставим, - загоготал тот что сейчас заламывал Алие руки. - Только вот малость позабавимся для ..., - голос насильника внезапно сменился хрипом. Алиа тяжело дыша скинула с себя обмякшее тело и вытерев кровь с бритвы зло поглядела на мародеров изподлобья. 

· Вы получили то что хотели? - закричала она. - Уходите! 

 Внезапно Алиа с ужасом осознала что стоит одна против десятка сильных воинов, а за её спиной лежат беспомощные раненные и в ужасе от всего происходящего замерли Редана и Лидар. 

· Зря ты Щука порешила, девка, - захрипел Саманик слезая с санитарки, которую уже начал насиловать. Та тихо зарыдала, и он в тут же перерезал ей горло. - Око за око, - ухмыльнулся он.

· Нилья! - вскрикнул Лидар опускаясь на колени. - Нилья!

· Теперь мы уйдем, - желчно улыбнулся Саманик и откинув полог было шагнул к нему, как вдруг ему в спину вонзился бельт и он вывалился на улицу. 

· Я проработал с ней десять лет, ублюдок, - захрипел Лидар вновь взводя невесть откда взявшиися арбалет. Прежде чем кто-то что-то успел сообразить, он всадил ещё один бельт в война что сжимал мешок с ценностями. Его отбросило назад, прямо на ряд коек на которых лежали раненные. Бельт даже не ранил его, но мгновение спустя один из пациентов с перевязанной головой сломал ему шею поймав его в захват. Один из мародеров тут же пронзил его мечом, но свалился с проломленной головой. Алиа успела заметить что это был один из санитаров что видно только вернулся с раненными. Рядом тут же возникла Редана, которая свалила одного из бандитов вогнав ему хирургическую иглу прямо в глазницу. В палате возникла неразбериха. 

 И только когда все закончилось Алиа увидела что все мародеры были мертвы. Впрочем как и все оставшиеся пациенты. Зарубленный мечом лежал санитар до последнего сражавшиися кочергой. Друг напротив друга лежали главарь мародеров и Лидар. Оба ещё живые.

· Зачем? - прохрипел вожак попытался выдрать сразу два бельта торчавших у него из живота. - Почему ты не дал нам уйти, старик? Ты ведь знал что погибнешь?

· Знал, - отрешенно произнес Лидар захлебываясь кровью что ручьем текла из рассеченного горла. 

· Тогда зачем? - захрипел вожак.

· Потому что мы сами должны защищать то что нам дорого, а не уповать на Богов, - прохрипел Лидар и обмяк.

· Аля, ты цела? - кто-то одернул её и повернул  её к свету. Сквозь слепящий свет лампы Алиа с трудом разглядела залыпанное кровью лицо Реданы. - Нам нужно уходить. Похоже дела Давида совсем плохи, если уже в тылу шарят мародеры.

· Реда, я не могу, - внезапно захныкала Алиа.

· Можешь, черт бы тебя побрал! - Реда бесцеремонно вздернула её на ноги. - Там гибнут те кому нужна наша помощь. И чёрт бы меня побрал если они её не получат!

· Реда, ты знаешь что ты Святая? - с трудом улыбнулась Алиа. 

· Я училась подражать одной моей подружке, - улыбнулась та в ответ. - Пойдём! Нас ждут.

 Уже уходя из под остатков госпиталя Алиа в последний раз взглянула на Лидара. На лице старика застыла счастливая улыбка, так не похожая на гримасу смерти....

* * * 

 - Учитель, что мы здесь ищем, - мальчуган лет четырнадцати с интересом вглядывался в прорези рогатого шлема брошенного неким демоном. На секунду ему показалось что в глубине шлема вспыхнуло дикое пламя. Но это оказался оишь блик пожара на соседнем здании. 

- Мы ищем того кто поможет нам наити то место где раньше был Мерлок, Америции, - я с интересом наблюдал как мальчуган подобрал один из пистолетов и приторочил у себя на поясе. 

- А зачем нам в Мерлок, учитель? - мальчик приподнял взор на учителя и тот невольно вздрогнул серые почти бесцветные глаза. Он никак не мог привыкнуть к этому взгляду. Мальчик похоже и сам комплексовал по этому поводу так как тут же отвел взор. 

- Мы будем искать одного очень важного человека. Я уже был в Мерлоке, когда странствовал с Эртайн и Гвеленом, но этот мир поглотил Неназываемый и теперь нам важно наити астральные копии что он создавал. Чтобы узнать что же на самом деле произошло. 

- Но кого мы ищем, Учитель? 

- Человека, кто уже был в Мерлоке в тот момент, когда он погиб. Тот кто сохранил самые последнии воспоминания о мире. 

- Ну и откуда же начнем поиск? - деловито спросил мальчик подпоясавшись двумя саблями. 

- Тот кто нам нужен сам найдет нас, Америции, - улыбнулся я. - Давай снимай всё это железо. Оно тебе совершенно не нужно. 

- Но, учитель..., - взмолился мальчуган. но всё же снял перевязь с ножами и отцепил обе сабли. - Можно хоть пистолет оставить? 

- Можно, Америции. Можно. 

Глава Вторая: Как уходят Легенды

* * * 

Тело Марики быстро остывало, и Номир не знал что предпринять. Лоуренс и Деспил, которые могли что-то сделать бесследно пропали в глубинах Храма. А он служака что всю жизнь привык выполнять приказы впервые не знал что ему делать. Он покосился на Лаену, которая что-то шептала у тела матери. Даже твердые как камень Паладины что пришли с ним, отворачивались чтобы смахнуть слезу. А этот ребенок продолжал плотно сжав губы молится чему-то. Номир невольно позавидовал Пророку что так легко взмыл ввысь и сбежал из этого места чтобы погибнуть. А ему приходилось стоять рядом с Лаеной и видеть её боль.

- Лаена, малышка, она мертва,  - наконец прохрипел он. Но она ничего не ответила. Лишь посмотрела на него своими не по детскии мудрыми глазами и отвернулась от него,и подошла к белому кокону. 

- Ты долго ждала, мама. Но кокон так и не открылся. Наверное, твои раны слишком тяжелы. Прости меня, я не могу ничего сделать, - девушка упала на колени, по щекам ее текли бессильные слезы. - Ты не знаешь, что произошло там, куда унес меня ангел. Там не было ничего. Там была Тьма. Я видела ее суть. Ее исток. Ее детей. Мы все ее дети. Даже самые светлые из нас родились из нее. Ты бы не смогла пережить этого, мама. И Лоуренс бы не смог. А я навеки останусь с этим знаением. Останусь здесь. Прости меня, мама... 

 Вокруг Лаэны появилось ярко-сиреневое пламя. Оно окутало фигуру девушки и в тот же миг захватило и белый кокон. Белые лохмотья вмиг сгорели. Марика была полностью здорова - не было ни ран, ни даже шрамов. Но лицо ее было бледным, глаза словно стеклянными... И она не дышала. Лаэна бросилась к матери, прижалась к ней и замерла. 

 Поначалу Номир не понял что значили эти слова, но когда понял уже ничего нельзя было вернуть. Высокая башня без окон и дверей взвилась в том месте где лежало тело Марики. Гигантская башня из серого камня. И три причудливых дерева у её подножия. Ясень с золотистой листвой подобной волосам Великой Сиамы, куст дикой розы, что отрастила шипы для защиты, но дарила миру аромат подобно которому не встретишь, почему-то напомнивший Номиру Марику, и совсем юное деревце - Плакучая Ива, оплакивающая горечь утраты и в печальном шелесте коей слышалась молитва Лаены.

· Они прекрасны, - прошептал Кассель, самый молодой паладин.

· И печальны, - добавил сэр Даниель Дагнарский. - Я ощущаю их скорбь.

· Как жаль что мы так и узрели всего этого, - Таргон снял шлем и опустился на колени. - Мы были ослеплены жаждой власти. 

· Мы помолимся за них, - сказал Трием, брат Тирелла. - А потом уйдём в другие Миры. Дабы разнести весть, о нашей скорби. И чтобы нигде более не была попрат Мир и Любовь, во имя Власти и Ненависти. И имена трёх Дев отныне будут для нас Святы. Мы приветсвуем тебя, Сиама де Малорум!

· Мы чтим тебя, Марика де Малорум! - отсалютовал Кассель.

· Мы скорбим о тебе, Лаена де Малорум! - Таргон украдкой смахнул слезу.

· Да не сломится не один камень из которого стоит эта башня, да не разрушить её не одной стихии, и никому возжелай он её разрушить это не удастся. Как нерушимы на свете Любовь, Надежда и Вера.

 Четыре паладина поклонились Башне и четыремя вспышками взмыли ввысь. На площади перед Храмом и новосотворенной башней остался лишь Номир. 

· А мне видимо придется докладывать обо всем этом Лоуренсу самому, - он устало опустился в тени ивы. Внезапно он почуствовал холодок и на его правом локте сразу же затянулась. - Спасибо тебе, малышка Лаена, - улыбнулся он. - Мне будет тебя не хватать. 

 Под сенью башни сидел воин. И он впервые знал во имя чего он служит.

* * *

 Кровь стучала в висках Ремы и он едва успевал бежать достаточно чтобы уворачиватся от лап нескольких демонов что гнались за ним. Он выбежал в проулок и внезапно натолкнулся на двух людей. Священника и мальчика. Что в этот самый миг навел в его сторону пистолет. 

· Не стреляй! - закрикчал Рема вскидывая руку.

· Пригнись! - рявкнул мальчик не детски грубым голосом. Тут же демон справа упал с дыркой в голове. Едва двое других вылетели в переулок как священник что-то прошептал и оба демона вспыхнули осев горсками золы.

· Как видишь, Америции, я был прав,- весело констатировал священник. - Истинно не человек, а путь выбирает идущего. Приветствую вас, мсье Рема. Вы наверное гадаете кто мы? Не буд томить вас. Я Альбион, сын Римуса и изгнанный глава Инквизиции Дагнара. А этот юноша Америции Стасима, простой сын фермера, но в перспективе отличный маг Света высшей категории. 

· Мы хотим предложить вам искупить свою вину перед Сферой и Кланом Света. Думаю вы не будете отрицать что весь сыр-бор начался с вас. Итак мы хотим чтобы вы помогли нам отправится в Мерлок и помогли наити нашего общего друга Аккерана Хема. Что скажете?

· Скажу что вы психи! - рыкнул Рема. - Мерлок уничтожен тварями Неназываемого. Что вы хотите там искать? Господин Аккеран погиб. Его пожрала Тварь Неназываемого. Там нечего искать. И с чего вы решили что я хотел бы искупить свою вину? И почему я вообще должен вам доверять? 

· Потому что, мьсе Рема, вы всё ещё Светлый. И у вас осталась совесть. По крайней мере её остатки. Вы не сможете оставатся Светлым зная что именно изо вас пал Астанаар. А он падет рано или поздно. Вы спровациировали войну к которой никто не был готов. А после того как Темный маг переварит Спасителя. У Сферы появится одна большая беда. Думаю мы должны успеть к тому времени. 

· А насчет доверия? Посмотрите на нас. Я уже давно должен был жарится на костре Инквизиции, а Америции с его особенностью... кхм, ну как нить в другой раз. Словом согласны ли вы последовать за нами?

· Незнаю почему, но я последую за вами, - Рема и сам поежился при упоминании о костре. Ему ведь грозило нечто подобное. А так у него был шанс. Пусть и мизерный. - Я готов. Когда отправляемся? И откуда?

· Что же тогда к Лесу. Там должны остатся следы портала. Пойдемте друзья дорога ждёт.

 * * *

Некромант стегнул огненным бичом, но пламя лизнуло лишь воздух в том месте где только что парил Пророк.

· Ты умрешь, Некромант. Клянусь Тьмой что породила нас обоих. И которую ты предал. Клянусь Марикою, что ты у меня отнял.

· Ты сам отнял у себя гораздо больше! - рассмеялся Некромант, уворачиваясь от пламени Герцога, ездового дракона. - Ты сам оттолкнул ту что тебя любила.

· Нет! - глаза Пророка налились кровью и он ещё сильней подстегнул дракона, а шпоры его сапог ещё глубже вошли под черную чешую.  - Это ты! Твоя рука убила её.

· Ты прожил столько эонов, но так и остался молодым глупцом, - Некромант легко парил среди туч что низвергали молнии и град. - Слова и действия убивают иногда сильнее и вернее чем меч. Она уже была мертва. Мертва была её душа, где не осталось места ни для тебя, ни для Лаены, ни для Лоуренса. Именно это пытался тебе вдолбать наш Инквизитор. Служа Тьме ты служил лишь самому себе. Своим порокам. И ты забыл что за боль можешь причинять тем кого ты любил. 

· Я не хотел! - Герцог поднырнул под Некроманта и Пророк привстав в седле наотмашь рубанул вдоль тела Демона. - Я любил их.

· Но всё таки себя ты любил больше, - расхохотался Некромант выдирая меч из своего тела, и бросая его обратно Пророку. - И они погибли ради потому что ты вновь не сумел совладать с собой.

· О чём ты? - Пророк с ужасом поймал брошенный обратно меч. 

· «Я не смог пробить его, хозяйн» виновато зашипел меч. «Он словно состоит из ничего»

· Как же ты слеп! Взгляни вниз. Твоя дочь уходит. И уносит тело твоей возлюбленной, - Некромант завис над Пророком указывая куда то вниз где среди дыма пожарищ в образовавшемся окне росла подобно дереву башня из серого камня. 

· Марика! Лаена! - Пророк метнулся назад, словно ударился о незримую стену что не пускала его назад. - Пусти меня, тварь. Я нужен им.

· Как же поздно мы всё осознаем, - рассмеялся Некромант. - Ты не можешь вернутся назад. Это не под силу даже мне. Но впрочем ты можешь попробовать. Ты ведь не веришь мне.

 Пророк не поверил. Он раз за разом пытался проломить стену. Сначало он берег силы, чтобы в случае чего отразить предательский удар в спину. Но Некромант со спокойным лицом продолжал наблюдать за его попытками. Но даже всей Мощи Пророка не хватало чтобы вернутся обратно в Мир что он покинул. Напротив он почуствовал что стена постепенно надвигается на него. 

· Что происходит? - наконец не выдержал Пророк.

· Равновесие рухнуло, и теперь уже сама Сфера, Остров Мира выталкивает нас, ставших слишком тяжелыми для неё, прочь, - внезапно печальным голосом произнес Некромант.

· Но там же, Марика! - взревел Пророк. - Там мои дети.

· Уже нет, - произнес Некромант. - Уже нет. Там только Башня. Серая Башня и ничего больше. Марика и Лаена, похоже последовали за Сиамой. Они преравтились в легенду. Как и любой кто связал себя с их родом. Они все погибнут сражаясь за неё. Ибо Сфера и они неразделимы.

· Но люблю их! Наши судьбы тоже неразделимы.

· Теперь уже нет, Пророк, - печально произнёс Некромант. - Ты выбрал путь гнева. И Сфера изгнала тебя. 

· А что с Лоуренсом? Что с моим сыном?

· Ты ещё не понял, парень? Равновесие рухнуло, потому что Дезмонт наконец получил то чего так жаждал. Он получил сердце Спасителя. 

· Ты хочешь сказать и мой сын...? - губы Пророка вздрогнули, а в глазах защипало. Впервые за много лет. 

· Мне очень жаль..., - Некромант вновь стал возвращать себе человеческий облик. 

· Нет! Нет! Нет! - Пророк снова кинулся на незримую стену и попытался пробить её.  - Впусти меня! Впусти! Я должен быть с ними! Почему я не могу?

· Потому что пришла пора платить по счетам, Пророк, - раздался позади до боли знакомый голос. 

· Суккуб? - глаза Пророка налились кровью. 

· Я рада что ты узнал меня, - и она появилась на  тропе межреальности. - Кстати познакомься со своим сыном, которого ты оставил на Земле, - и она указала на Некроманта. 

* * *

· Акци! Акци! - Мелона едва успела догнать Странника что собрался покинуть город. - Акци! Куда ты?

· Привет, Мел, - Акциум развел руками, словно бы его застали в расплох. - Как поживаешь?

· Ты не ответил на мой вопрос, Темный Пройдоха! - Мелона пристально вгляделась под широкий капюшон скрывающий лицо Темного властелина. Но там была лишь непроницаемая тьма - Куда ты уходишь? Ты нужен Астанаару! Нужен Сфере!

· Я уже не нужен никому, - внезапно печально прошептал он. - Дриада мертва, Анадеа мертва. Мертв Акке. Даже Ярпен пропал. А Сфера? Что один Мир для того кто топчет тропы Межреальности?

· Но это ведь твой Мир! - завопила Мелона.

· Да мой Мир, но уже не для меня, - пробасил голос из под полы плаща. - Сфера отторгает меня. Мы слишком расшатали весы Равновесия. И теперь я должен уйти. Прости и пойми.

· Ты и вправду не можешь остаться?

· Даже если бы и хотел. Иначе Сфера не сможет выдержать даже простых смертных, - Акциум вздохнул, и из под плаща на миг появилась иссушенная до костей рука и погладила Мел по голове. - Позаботся о Маришке. И не дай этому выпивохе Ярпену учудить чего-нить. Прощай, Рыжая Волчица по кличке Бешенная! - голос Акциума предательский дрогнул. Он резко развернулся и зашагал прочь.

· Прощай, Темный Пройдоха, - прошептала Мелона глядя как Акциум медленно бредет по тропе.

· Сестра! В городе творится что-то невообразимое, - рядом с Мелоной возникла Сильвана. 

· Что именно? - оглянулась Мелона.

· Магия, сестра. Да такой мощи что даже самые слабые амулеты рвутся от накопленной силы.

· Это конец, - прошептала Мелона. - Эй, Акци, вернись...., - она вновь бросила взгляд на тропу, но Странник пропал без следа.

· Что будем делать, сестра? - Сильвана уже перекидывалась волчицей.

· Спасать мир с теми кто у нас есть, - ответила ей рыжая волчица и две четвероногие тени помчались в закатных лучах в сторону города, над которым уже нависала Черная Воронка Туч.

* * * 

Глава Третья: Что то меняется, а что то остается

 Дезмонт стоял недвижимый. Казалось в его глазах замерло даже отражение проплывающих мимо облаков. Рядом без дела лежал Атриль. Великий Меч ставший Великой Бедой в руках Великого Мага теперь был лишь простым куском железа, мертвым и холодным. 

 Френд печально посмотрел на эту статую. Он знал что где-то в глубине этого мертвого изваяния сейчас рзгоралось нечто совсем иное, новое и необьяснимое. Он слышал как умирал Спаситель, как жадно он хватал и рвал душу Дезмонта. Видел как противостоял ему дух  Атранах, но был смят. Как гибла Арана Целительница до последнего латая умирающего. И видел как борется Дезмонт. Ещё немного и сотворенный ужас мог вырватся из хрупкой клетки из ребер Темного Мага.

 Рядом послышался хлопок и возле Френда возник Инграм МакГри. 

· И снова добрый вечер, мой друг, - поклонился он.

· Здраствуй, Инграм, - Френд пожал протянутую руку. - Ты здесь потому что тоже это почуствовал?

· Почуствовал? - криво улыбнулся тот. - Нет, я знал. Ещё тогда когда Йото Хан послал Акке на Дно Миров я понял чем все это закончится. Как это не пародоксально, но Творец и есть Спаситель. Чтобы творить новые Миры ему нужно пожирать старые. Ему нужен материал. А сейчас в топке плавится такое что хватит и на тысячи Миров насленных сотнями Богов. Проблема в том что это просто перевернет равновесие, - Инграм обошёл Дезмонта по кругу.

· И что ты предлагаешь? - Френд с ужасом осознал насколько могуществен был его друг.

· Вернись за Кроу. И уведи её из этого Мира. Я дам тебе камень. Камень что выведет тебя и тех кого ты сможешь увести. 

· Ну а ты?

· Я останусь здесь и попробую убавить огонь. Новые миры это хорошо, но думаю лучше будет если мы ещё и сохраним этот, - Инграм внезапно тяжело вздохнул. - Всё-таки я немного сентементален. Нет! Нет не думай что я и вправду делаю всё это иза сантиментов. Я получу мощь равную богам. И возможно наконец создам то к чему так стремился. Так что Инграм МакГри всегда Инграм МакГри.

· Я уж решил что ты рехнулся, - искренне рассмеялся Френд.

· Выведи их, Френд. Ведь для того и нужны друзья? - Инграм ещё раз улыбнулся. Впервые открыто. Ибо Мир менялся.

* * *

В Лес вьехали три всадника. Двое были молодыми мужчинами, а ещё один был вовсе мальчиком. Казалось история повторялась. Светлый Маг, Воин и мальчишка. Такое уже когда то было. Было ли это дежа-вю или просто бликом из прошлого никто не знал. Всадники замерли у края поляны и тихо склонили головы. Казалось они ждали чего-то или кого-то. 

· Когда-то, Аккеран Хема, Кир-Дран из рода Вольных и Лоуренс де Малорум тоже выезжали на эту поляну. Как думаешь мы чем-то на них похожи, - Альбион выжидательно поглядел на Рему.

· Слушай, Альбион - рассмеялся Рема. - В прошлой раз это были люди повязанные одной судьбой. Великие герой, а сейчас? Два изгоя-преступника и мальчонка, сын крестьянина. 

· Рема, а разве не так начинаются рассказы о героях. Я думаю пора рождать новые легенды. Ты готов?

· Хорошо, Альбион. Я думаю я хотел бы сделать что-то полезное. Хотя бы чтобы оправдать себя. Давай свой портал. А я пока постараюсь представить Мерлок каким я его помнил в последнии день. 

 Вокруг троих всадников закружилась яркая сфера и они пропали. Только серебряная стрела осталась вотнкнутая в землю. 

* * * 

 Рука Давида уже задубела от стрельбы. Тетива резала тонкие холенные эльфииские пальцы, а глаз казалось уже затек в прищуре. Его лучники по прежнему выбивали одного за другим любого из Вызывающих Пламя, не давая убииственному огню выкашивать защитников Астанаара. Внизу конная сотня Эовин опрокидывала тех бесов что шли в рукопашную. А группа светлых магов Кавалона с легкостью обращала в пыль всю нежить что слал исскусный некромант Эрнест. 

 Уже усталый взгляд механически выделил очередную мишень, как вдруг что-то в его душе похолодело и он разглядел девушку беззаботно вышагивающею среди мертвых тел. 

 «Ну, привет, Лучница Хаоса. Мой пальцы успели задубеть на однообразной работе. И потому я приветсвую ту что способна разнообразить моё одиночество»

«Привет и тебе, Рейнжер» прочитал он ответ в её глазах. «Неведомые пути сводят стрелы и мишень. Неведомые для всех, но не для нас. Ты ведь понимаешь о чём я?»

«Слишком хорошо» Давид невольно улыбнулся. Он помнил тот первый день своей первой мишени, когда бородатые старцы, что не могли согнуть и спины, с легкостью гнули четырех футовые луки, учили его поражать цель.

«И ты понимаешь что ты сейчас умрешь?» Маришка опустилась на одно колено и вскинула лук в воздух. «Звон тетивы. Что он говорит тебе?» Маришка почему то вспомнила тот самый рассвет на утесе желаний. Тогда она натянула свою струну жизни до отказа. И сейчас она испытывала такое же дикое желание оборвать её раз и навсегда. «Что он тебе говорит, Белая Сова»

«Он говорит мне что из этой дуэли выйдет лишь один»

«И ты не боишся?»

«Нет, ибо для меня быть побежденным не значит потерпеть поражение, а разве есть смерть краше, чем смерть на миру, и от рук Прекраснейшей Девы»

«Я не Дева, Белая Сова, я Воин, с жизнью длинною в полет стрелы, ибо только тогда я живу. И умираю каждый раз когда оканчивается её полет. Я тоже не боюсь смерти»

«Жизнь короткая как полет стрелы...»

«Рожденная звоном тетивы...»

«И канувшая в прямо в цель...»

«Иначе и быть не может...»

«Ведь мы выше чем просто стрелки...»

«Мы едины с луком и стрелой...»

«Маришка...»

«Да, Давид Белая Сова?...»

«Я умираю, сестра, ты меткий стрелок. Она у меня в шее и ничего уже нельзя изменить...»

«Давид. Белая Сова. Стрела. Брат...»

«Да, сестра?»

«Ты тоже попал. Только стрела пронзила мягкие ткани. Почему?»

«Прости, сестра. Но я сжульничал. Я отвел руку перед выстрелом. Ты не умрешь. Ибо не должен Мир лишатся сразу двух стрелков»

«Но почему?»

«Он просил меня. Просил прежде чем уйти. Защитить тебя. Ты не умрешь. Ты лишь уснешь. А когда проснешся всё будет кончено. Прости, сестра»

«Прощай, брат»

 Два лучника на обоих концах сражающихся сторон внезапно упали на землю. Маришку тут же подхватил Эрелост и унёс куда-то. 

 Над Давидом склонились двое. 

· Кавалон, он мертв, - всхлипнула русая девушка. Она опиралась на исполинское копьё шириною в запястье взрослого мужчины. Хрупкая с виду, но со стальным взглядом во взоре. - Что же нам делать?

· Сражатся, Эовин, дочь Нервена, как бился Доблестный Давид. И пасть если не удастся победить. Ибо как сказал Давид Белая Сова: «Наша жизнь Битва и ею живём»

· Покуда есть силы держать копье, - Эовин вскочила на коня и отсалютовала Кавалону.

· Покуда есть вера в того кто бьется с тобой рядом, - Кавалон поправил плащ и пошёл к своим людям. За его спиной несколько лучников уже поднимали тело Давида. 

· Он умер как герой, - прошептал один.

· Нет доблести в том чтобы умереть, - отрезал другой. - Главное выжить, а герой пусть дохнут во имя пустых слов.

· «Что-то всегда останется неизменным» подумал Кавалон, вставая у стены. Ибо некоторые вещи не меняются.

* * *

  Деспил с трудои разлепил глаза. Последнее что он помнил Дезмонт поглощаемый Спасителем внезапно собрался с силами и метнул в него сгустком энергии. Он помнил как крылатая тень Ская метнулась чтобы залонить его. Помнил его предсмертный крик. И обломки что засыпали его. Помнил как кто-то тащил его за ногу. Потом забросил на спину. Смутно помнил как Номир говорил что-то Лоуренсу, а тот кричал и рвался к Серой Башне. А потом его вроде бы положили у её подножия. Под сенью трех деревьев. «Бред какой-то» - подумал Деспил открывая глаза. Над самым его лицом нависла тонкая ветвь ивы. Её листья печально шелестели словно оплакивали кого-то. Он ощутил рядом движение. 

· Мама? - он с трудом поднялся с земли и посмотрел на растянувшеюся рядом с ним рыжую волчицу. - Мелона? - тут же поправился он. Рядом с рыжей волчицей тут же возникла другая. Пепельно-серебристая, и тут же оскалилась.

· Спокойно, Сильвана, - осадила её рыжая. Челюсти её при этом странно двигались говоря едва различимым человеческим голосом. - Это мой сын  - Деспил. 

· Я не твой сын, Мелона, - огрызнулся парень.

· Ох, Дес, ты ведь уже назвал меня мамой, один раз, - голова волчицы с трудом оторвалась от земли и пристально поглядела на него. - Не лишай меня простой радости в последний миг. Я ведь выносила тебя под сердцем и растила 18 лет.

· Ты растила оружие супротив Спасителя, ты и Аккеран, вы попросту ковали меч. А я был лишь инструментом в вашх руках. Инструментом который можно было лишь использовать, но не любить!

· Замолчи, дурак! - внезапно Деспила хлестнуло по лицу. Рядом тяжело дыша стояла пепельноволосая девушка с лучистыми серыми глазами. - Твоя мать..., да мать! Она пожертвовала собой, она вытаскивала тебя из под завала. И её тоже придавило. Она умирает, но отдает тебе свои жизненные силы. Разве это не любовь? Разве это не высшее благо? 

· Не надо, Сильвана, не надо, - Мелона тяжело вздохнула. - Боль его сильна, а мой многолетний грех не искупить минутой подвига. Но об одном прошу, Деспил, выведи её прочь. Не дай им всем тут погибнуть. Мой минуты сочтены, и я хочу умереть зная что вы оба будете спасены. 

· Но, мелор, а как же вы? - удивилась Сильвана. 

· Я отдала себя без остатка, Силь. Я даже не могу перекинутся обратно в человека. Так и умру Рыжей Волчицей по кличке Бешенная. Но вы должны жить. Я не знаю есть ли подобные нам в иных Мирах, но теперь вас двое на этом свете. Не дайте угаснуть нашему роду.

· Мелона....

· Ничего, не говори, Десп. Тебе нужен спутник. Скай погиб, а ведь ты боялся даже в одиночку спать, - волчица оскалилась, а глаза затянуло поволокой. - Просто помни, Десп, ты был не только мечом. Для меня ты был даже больше чем сын, - волчица дернулась в последний раз и затихла. 

 Зашелестел листвой ясень, задрожала ива и запахло дикой розой. Троица прощалась с боевой подругой. 

 Через час на тропу Межреальности шагнули двое. Парень с волосами собранными в конский хвост в простой холщевой рубахе и кожанных штанах, а рядом бежала пепельно-серебристая волчица.

 «Мама ушла. Ушел Скай. Лоуренс ушел не попрощавшись. Но у него своя боль и я его не виню. Там в храме погибал талантливейший из магов, когда либо рожденных Совокупностью Миров. Старый Мир уходил в небытие, ведь как говорил старик Ярпен «Что-то кончается». Но в Межреальности зарождался новый рассвет. Рядом вышагивала волчица, что могла обращатся прекрасной девушкой с удивительными волосами, с которой ему теперь нужно было строить новый мир. И почему-то Деспил верил что мир оставленный  им не обречен. Ведь как добавлял Ярпен глядя как наполняется его вторая кружка «Что-то начинается».

 Ибо в Мире есть чему менятся и чему остаться незыблимым. 

Глава четвертая: Во имя....

* * * 

 Искорка Эовин мчала её на острие клина. Сзади по бокам неслись конники. Почти все выжившие из отряда Давида, её конных уланов и несколько магов Кавалона. Они прорывались к рыцарям Менгира. Тем что сейчас шли к ним на помощь, разбрасывая перед собой демонов и бесов, и сметая всех на своем пути. Сзади отряд выживших уже нагоняли оборотни, на отстающих пикировали химеры и крылатые демоны, а от отряда Салима их отделяло около трехсот верст заполненных воинами Хаоса, что уже изготовились к обороне на два фронта. Эовин поправила на груди маленький ключик. Тот самый что Алекс, Давид и Кавалон отняли у Салима во время мятежа. Ключ от врат Света.  И она должна была доставить его Хранителю. Ведь только он мог их отворить. 

 Сзади слышались крики и зверинный вопли. Это оборотни возглавляемые Наемником Сигурдом неслись следом за кавалькадой и уже настигли задние ряды. 

· Кавалон! Их надо остановить! - бросила она юноше что мчался рядом с нею.

· Будет исполнено, - он стал поворачивать коня, но внезапно оглянулся: - Эовин!

· Да? 

· Передай Салиму что мне очень жаль....

· Ты сам ему это передашь, Кавалон. Мы все скоро будем пировать за столом, и смеятся над нашими недоразумениями, - Эовин закусила губу, как ей хотелось бы чтобы всё это было правдой. Но она должна нестись вперёд, и доставить ключ любой ценой. И думать, а тем более мечтать в таких случаях вредно. Она видела как на встречу её поднялся высокий статный воин. Кажется его звали Харгас. Он легко вскочил на коня и подхватив копье с лезвием изогнутым как акинак помчался прямо на неё. 

 В детсве Эовин часто с восторгом слушала о рыцарских поединках, о том как благородные рыцари клали головы за прекрасных дам, но в её мечтах Эовин, в отличие от её подружек, была не дамой сердца ради который возлюбленный выходил на ристалище, а наоборот она сама неслась галопом на врага. Такого же благородного и сильного как она. 

 Эовин облизнула пересохшие губы, и тут же пожалела так как язык ужастно защипала сера, пропитавшая воздух и залепившая каждую выемку на её лице. «Не всё оказывается так сладко» - улыбнулась она себе. И захватив в цель Харгаса, она подстегнула Искорку, в дикий галоп. Лишь в последний миг она подалась чуть в сторону, и её рвануло.

 На секунду Эовин показалось что её выбило из седла, но её лишь попросту отбросило на круп. Позади в клубах пыли корчился человек сбитый ею с седла. Похоже ей удалось сбить Харгаса, хоть и не убив. Правда мгновением спустя Харгаса уже накрыло пылью поднимаемой двумя сотнями всадников. Оставалось надеятся что кто-то да если и не добьет, так затопчет вражеского полководца доставившего столько проблем. 

 Эовин поравнялась со своими и они всем клином ударили по растерянным бесам. Эовин рубила налево и направо и не сразу поняла что из рассеченной Харгасом в последний миг бедренной артерии утекает слишком много крови.

 Она едва не завалилась в седле. Искорка инстинктивно стала замедлять скачь, и Эовин втянуло во внутренние ряды. Её тут же подхватили и помогли принять вертикальное положение в седле. 

· Леди Эовин, вы потеряли слишком много крови, - рядом появилось озабоченное лицо Сибила, седого десятника её уланов.

· Пустяки, прорвемся к Салиму, а там лучшие лекари меня залатают, - бросила она потуже затягивая бинтами рану. Голова перестала сильно кружится, и она все таки подавив тошноту стала шарить в поисках своего копья. 

· Его нет, - подал голос Кан-Уэйн. Вольный из последних что пришли с Кир-Драном. - Она разбилось в щепки о Полководца хаоса. Даже не думал что это возможно. 

 Передовая группа всадников внезапно разлетелась, а прямо из земли выполз исполинский осминог с многочисленными щупальцами что стали хватать и рвать всадников Марки налево и направо. 

· В обьезд! В обьезд! - заорал Сибилл, но его коня тут же подхватило щупальце и вместе с всадником разорвало на части.

· Это всё некромант Хаоса Эрнест, - Кан-Уэйн повел коня рядом с Эовин обходя осьминога по кругу. - Только ему о силам призвать и контролировать подобное. Я остановлю его, леди Эовин. - он резко подал коня в сторону и погнал его на Эрнеста что замер возле жертвенника с несколькими мертвыми жителями. 

· Стой, Кан, назад! - Эовин погнала Искорку следом, но не успела. Эрнест взмахом руки успел возвести шипастый гребень в шаге от себя и Кан-Уэйн не успевший осадить коня, обвис на острых костях неведомого зверя.

· Одного я сегодня положила, почему бы не положить ещё одного, - Эовин смахнула не к месту набежавшую слезу. И заставила Искорку буквально нестись молнией навстречу преграде. Эрнест лишь ехидно улыбнулся и ленивым взмахом руки поднял преграду ещё выше. 

 Эовин спасла Искорка. Лошадка оттолкнулась от земли и в последний миг, опускаясь на острые шипы взбрыкнулась выбрасывая Эовин из седла. Та кубарем перелетела через преграду и повалила зазевавшегося некроманта. 

· Стой, не убивай! Иначе тварь не возможно будет остановить! - завопел он в ужасе.

· Не таких обламывали, ублюдок, - прохрипела Эовин, вгоняя ему в глаз нож-засопожник.  - Это тебе за Искорку.

 Тварь и вправда обезумела. Спрут лупил теперь не только всадников Эовин что пробивались к воискам Салима, но бесов с демонами в перемежку. В воисках Хаоса теперь и вправду воцарился Хаос. Нежить что сражалась вместе с демонами против рыцарей Менгира, теперь накинулась на своих бывших союзников. И среди всего этого беспорядка никто не увидел как хромая Эовин вскочила на оставленную без присмотра лошадь и помчалась прочь.

 Когда перед ей подобно воротам распахнулись щиты рыцарей Менгира, она бессильно свалилась с коня и протянув Салиму медальон сказала всего три слова: 

· Твой черед, братишка, - и погрузилась во мрак.

 * * *

  Алиа и Редана бежали по улочке, но их нагоняли. Воиска Давида ушли далеко вперед пробиваясь к воискам Салима, а вот две подруги бежали через Олдстаун к центральной площади.Там похоже шёл нешуточный магический бой. И они спешили помочь Лоуренсу и Деспилу.

 Внезапно дорогу им преградили люди. Все в простой крестьянской одежде типичной для любого жителя Олдстауна.

· Кто такие и куды идете? - спросил один из них в цеховом фартуке и с молотом в руках.

· Мы светлые маги. И за нами погоня. Я Алиа, сестра Светлейшего Аккерана, а это Редана из Нортрема..., - затараторила Алиа

· А откель мне знать что не лжежь деваха? - оборвал он, зло оглядев её с прищуром.

· Сохраняй спокойствие, брат Смит, - раздался из толпы голос, из перед уставшими девушками появился Аламеда МакГри. - Я знаю этих Светлых Дев. И могу поручится что они не лазутчики Хаоса.

· Ал, я так рада тебя видеть, - расплакалась Алиа от радости. - За нами погоня. Это Бельфазар. Он хочет нам помешать помочь Лоуренсу. Но кто все эти люди, и почему они не бегут?

· Это ополчение Астанаара. Все так привыкли прятатся за спинами рыцарей и доблестных воинов, что забыли что иногда и героям нужна помощь. А теперь одумались, - резанул Смит. - Короче, эвакуация энтвакунацией , а мы останемся бится. Так что идите вперед. А мы остановим вашего Бельфазара.

· А я думала, Ал, ты у нас пацифист, - сьязвила Редана. - Ну удачи вам, воины Света!

· Прощай, Ал, - Алиа обняла священника и отступила на шаг. - И береги себя. 

· Прощайте, сестры, - помахал им Аламеда, и покрепче ухватившись за посох шагнул на гранитную плиту улицы, в конце которой уже показалось воинство Хаоса. Впереди на огненном кодо несся Бельфазар, а следом шёл его знаменитый полк Сорока Плетей. 

 Поначалу воевода Хаоса не заметил скромно застывшего посреди улицы священника, но когда за его спиной стали появлятся простолюдины кто с чем он резко осадил кодо и соскочил с седла. 

· Это ещё что? - захохотал он разглядев в толпе ожилую старуху с серпом в руке. - Элитный корпус Паладинов?

· Нет, Владыка Хаоса, это всего лишь те кто стал на защиту своих домов, - Аламеда поднял на Бельфазара пламенный взор.

· Ополченцы? - заржал Бельфазар с трудом удерживаясь на ногах. - Да знаете ли вы что я опрокидывал Легионы Тьмы и бил Корпуса Паладинов. А что эти люди рядом с ними, мы пройдем сквозь вас и даже не заметим. Ты хоть это понимаешь?

· Мы всё же осмелимся остановить вас, - Аламеда сделал шаг вперед и потешно запрокинул голову глядя в лицо Бельфазара.

· Ты что? - переспросил Бельфазар.  Но внезапно Аламеда, просто прикоснулся к нему раскрытой веером ладонью. И Бельфазар взвыл от невиданной доселе боли. Он хотел уничтожить дерзкого, но не мог даже нацелить заклятие, ибо перед ним ослепительно сияя стояло воинство в дивных доспехах словно бы из чистого стекла, что отражали саму сущность Света не давая даже пошевелится величаишему из Демонов. 

· Во имя Города что стоит тут тысячи лет! Во имя Спасителя что муками своими искупал грехи наши! Во имя тех кто пал сегодня во имя тех кого любил! Вам не место в мире, где ещё осталась Надежда, Вера и Любовь. Изыди!

  Голос Аламеды как гром грянул в небе. И впервые завесу туч прорвал луч Света. А за ним ещё один, и ещё один. На небесном своде вспыхнули Врата, и тысячи духов Света вырвались в ещё пасмурное небо. И устремились во врата Хаоса что слали Демонов в этот Мир. Они зашивали, прижигали и затягивали эту рану на небе Астанаара. 

· Салим, открыл Врата, - в святом трепете прошептал Аламеда.

· Реда, ему удалось, - захлопала в ладоши Алиа.

· Она добралась, - с улыбкой глядя в небо умирая произнес Кавалон, лежа среди груды тел оборотней.

· Всё-таки этот мир обречен, - Инграм устало уронил лицо в ладони. Он не успел совсем чуть-чуть, когда его накрыло обломками.

* * *

 Оба врат на небе захлопнулись с таким грохотом что многих попросту оглушило. Френд хромая шел неся на руках закутанную в плед Кроу. Рядом с трудом брели Маришка и Эрелост. Сзади отстав сильнее всех плелся Харгас. 

· Неужели это всё? - с трудом прохрипел Харгас

· Мы проиграли, - констатировал Эрелост. - Я воспринимаю это философский.

· Дурак, - обрезала Маришка. - Победила Сфера. Она изгоняет нас. Всех. И Светлых и Темных. Тех кто переполнил чашу её терпения.

· Магия пропала абсолютно. Я не чую её, - Френд устало огляделся вокруг. - Думаю все чуствуют тоже самое. Надеюсь хоть портал ещё цел.

· Я бы на твоем месте, ни на что не надеялась, Темный! - на крыше одного из домов стояла Александра. Её глаза покраснели, а руки были обагрены кровью, волосы слиплись от грязи, а во взоре горело сумасшествие. - Я исполню то что сказано в моей книге судьбы.Изничтожу всех Темных на Свете.

· Алекс, чтобы не вело тебя, молю тебя оставь нас, мы уходим, - Эрелост шагнул вперед вскидывая руки к небу.

· Черта с два вы так легко отделаетесь, - выкрикнула она и прыжком оказалась прямо посредине четверых воинов. Только Кроу не приходя в себя тихо застонала. И Френд оглянувшиися на неё первым получил удар её мечом в шею. Он хватая воздух губами сполз по стене. Эрелост поднырнул под её руку, но рана в боку скрутила его и он согнувшись получил удар по затылку. Маришка и Харгас переглянувшись разом набросились на неё, но лишь Маришке удалось устоять на ногах после мощного встречного блока. 

· Вот и всё Темные, пришло время умирать, - хищно улыбнулась Александра.

· Никого не забыла, - раздался голос с конца улочки. Салим и Редана рука об руку шагнули навстречу Алекс. 

· Хороша же ты, сестренка, дратся с ранеными, не зря тебя поперли из рыцарей, - желчно усмехнулась Редана раскручивая глефу. 

· Подстилку рыцарскую забыла спросить, - гаркнула Алекс. Делая шаг в сторону новоприбывших. 

· Реда, позволь мне, - Салим отстранил девушку и шагнул вперед сжимая в руках стилет так нелепо смотрящийся в его ладони. Алекс вольтом оказалась на растояние удара мечом и замахнулась , но Салим с ловкостью тигра поднырнул под её  руку и выкрутив её заставил выпустить меч. Другой рукой он замахнулся стилетом и в последний миг остановил его в сантиментре от её глаза. 

· Я мог убить тебя, Алекс. Но тогда бы я был плохим учителем, что так и научил тебя милосердию. Мастер Аккеран однажды не дал мне добить Реквиема, тогда я не понял урока. Но надеюсь ты поймешь его, - Салим отступил на шаг, и пошатнувшись рухнул в пыль. Из под его серебряного доспеха на пыльную улочку полилась кровь. 

· Салим! - Редана и Александра одновременно бросились к нему, но под гневным взором Реды, Алекс тут ретировалась.

· Прости меня, солнышко, я оказался недостаточно быстр, - прохрипел Салим нежно проведя рукою по удивительным волосам Реданы.

· Я не хотела, - всхлипнула Алекс. Она протянула руку в сторону Салима. - Я не хотела....

· Довольно, Алекс, - прорычала Маришка натягивая лук. - Ты убила его, и хоть и он светлый, но ты поплатишся за него.

· Нет, Маришка, - Салим с трудом приподнялся на локте и замахал рукой. - Довольно крови. Пожалуйста, уходите. И дайте уйти другим.

· Но ты же умираешь? - заломила руки Маришка. Ей почему-то вспомнился тот бой под стенами Мельина. 

· Судьбою было предрешено что прольется кровь, но в наших руках не пролить ни капли более, - прошептал он. - Александра, уходи. Уходи и не возвращайся. Тебя ждёт иной путь. Долгий и тернистый. И он только начинается. Я подарил тебе шанс ценою собственной жизни, не потрать его впустую.

· Но, Салим..., - начала было Алекс, но воин прервал её:

· Уходи. 

 Четверо темных проводили её лютым взглядом, а на Редану Александра даже не решилась взглянуть. 

 «Дура! Дура! Дура!» билось у неё в голове пока она неслась сторону. В сторону портала. И сквозь завесу боли и гнева, пробивалась ещё одна мысль «Во имя чего это всё?»

 Глава Пятая: Someone to love

· Прости, отец, я не хотел чтобы всё так далеко зашло, - Некромант смиренно шагал рядом с Пророком.

· Суккуб, она ведь любит тебя? - взгляд Пророка рассеянно скользил с одного заклятого врага на другого. - Это ради тебя она приходила в Сферу?

· Её зовут Риона, - Некромант вспыхнул. - И да она приходила ради меня. Когда я отринул Свет, мне казалось что я обречен. Я чах на глазах, а Риона она пыталась спасти мою душу. Она рылась в моем прошлом, но неправильно истолковало многое в моих дневниках. Она решила что ты мой враг. И решила покончить с тобой. Но сил не расчитала. Она умерла, а и теперь я пытался отыскать её в серых пределах. Я стал Некромантом. Но моих познаний не хватило чтобы быть с любимой, и тогда появились они. Слуги Хаоса. Они смогли купить, и меня, и Дезмонта. Они вернули её мне, когда уверовали что Астанаар пал. Похоже теперь нам придется прятатся от наших Добродетелей. Отец, ты меня слышишь?

· Я не могу поверить, что ты так изменился, - с трудом выдавил Пророк. - Я помогу тебе скрытся. В Мире множества мест куда сильным нет хода. 

· А взамен мы должны принести в жертву нашу силу? - улыбнулась Риона.

· И ты попробуешь вернутся и спасти их? - подался вперед Некромант.

· Иного пути у меня нет. Они моё всё.

· Кажется я понимаю почему она тебя любила, и почему твой сын всё ещё с гордостью носит тот самый медальон на шее, - искренне улыбнулась Риона.

· Я согласна стать смертной. Пусть будет одна жизнь, но на двоих. А большего мне и не надо.

· Я тоже согласен, отец, - Некромант твердо взглянул в глаза Пророку. - Надеюсь наша сила послужит наконец чему-то доброму.

· Я тоже хочу в это верить, - кивнул Пророк и потрепал Некроманта по плечу. - Береги её, она готова идти за тобой хоть в ад.

· А разве мы не побывали в аде? - улыбнулся Некромант. - Я готов отдать все до конца. 

 Три дня спустя в маленькой деревушке заштатного Мирка появился странник. Он прошагал к не самой бедной и не самой богатой халупе и положил у порога корзину. Любопытный пёс вбежал на крыльцо и заглянул внутрь. Среди чистых пеленок сонно озираясь лежал новорожденный мальчик. Через мгновение его вопль огласил округу. Пёс поднял голову к тому месту где только что стоял Странник, но того и след простыл. 

 На заснеженной пике одиноко высилась башня. Снежная Королева недоуменно глядела как перед ней опустился черный как ночь Дракон. С его спины сьехал некто закутанный в плащ по самые уши. Он прижимал к груди сверток из одеял. 

 Через мгновение дракон уже взмыл ввысь. А Снежная Королева странно улыбаясь уносила в башню крохотную девочку.

«Мастер, ты думаешь они найдут друг-друга?» прошипел Меч.

«Конечно, ведь их будет тянуть друг к другу как и всех кто связан единой судьбой»

«Но, Мастер, не слишком ли мы запрятали их. Им ведь трудно будет наити друг-друга»

«Нет никаких преград для тех у кого есть кто-то чтобы любить» улыбнулся Пророк. - «А теперь нас ждет Великое Путешествие»

«Звучит так словно там прольется немало крови» задрожал мечтательно

«Поверь ты напьешся её досыта» Пророк шагал по тропе Межреальности, над ним радуясь затишью парил Герцог.  А Меч как всегда начал свой извечный спор с Живым Доспехом. Пророк улыбнулся. Мы ещё повоюем....

* * *

 У перекрестка Межреальности стояли пятеро. Точнее четверо стояли, а одна из них мирно посапывала закутавшись в бесформенный плащ. 

· Интересно что значит налево пойдешь – убью, твоя благоверная? - Харгас с интересом изучал указатель на дороге.

· А ты попробуй сходи, да посмотри, - огрызнулся Эрелост.

· Зря ты так, я вот с детства любопытный рос. Вот возьму и пойду, - Харгас развернулся и зашагал по тропе.

· Эй, да подожди ты! - выкрикнул в след Эрелост

· Да пошел ты! - радостно гаркнул в ответ Харгас. - Не поминайте лихом

· Странный он малый, - несколько ошарашенно заявил Эрелост опускаясь на землю. 

· Оставь его, - успокоил Френд. - У каждого свой путь.

· И какой же у нас путь?

· А вот сейчас посмотрим, - Френд подошел к указателю и повертел стержень вбитый в землю. К его удивлению надпись на указателе стала сменятся и когда он отпустил его стрелка уверенно показала в сторону странного зарождающегося Мирка. 

· Ну вот и я себе выбрал путь, - печально улыбнулся он. - Только с Кроу попращаюсь. Эй, Кроу?

· Ушла, твоя Кроу, - буркнула Маришка откинув плащ и обнажая груду камней. - У неё тоже свой путь?

· Да, - печально улыбнулся Френд. - Думаю да! Ну бывайте, ребята! - Френд резко рванул в небо Межреальности.

· Думаю мне тоже пора, - Эрелост неуверенно зашагал к указателю. 

· Постой, - внезапно остановила его Маришка.

· Да? - эльф повернулся к ней лицом, оказавшись совсем близко. 

· Побудь здесь со мной. Немножечко, - почему-то дрожащим голосом попросила девушка. 

· Хоть вечность улыбнулся Эрелост привлекая её к себе.

 Они сидели у костра обнявшись и молчали. Завтра им нужно было расходится. У каждого была своя дорога. Но сегодня у них был кто-то чтобы любить. И большего им было не надо.

* * *

· И она осталась рядом с ним. Чтобы проводить его в последний путь, и уйти следом, - Ярпен тяжело вздохнул и пригубил из фляги.

· Надеюсь они будут счастливы в Райских Кущах, - смиренно перекрестился Аламеда.

· А я думаю что они даже в аду будут счастливы, - Эовин тяжело закашляла и кровь вспенилась на её губах.

· Эовин, пожалей себя, лежи смирно, - Алиа склонилась над ней с красным от слез лицом. - Иначе моя магия не поможет

· Спасибо, Аль, - прохрипела Эовин. - Но я уже всё поняла. С такими ранами не живут. Если бы Ярпен не вытащил бы нас, не видать бы мне этого рассвета.

· Да что ты такое говоришь, - всплеснула руками Алиа. - Я потеряла одну подругу и не хочу терять другую. 

· Аля, не надо, - на глазах Эовин заблестели слезы. - Я готова уходить, только страшно очень. - Аламеда, спой ту самую песню. Про любовь

 Близился рассвет. Рассвет в степи. И в акомпанементе с ветром что гнал зеленую волны по бескрайнему ковру разлилась песня:

When your hopes is broken,

When you down or upset,

When there is no more sunshine

It's not over yet

All the time we live,

Till the end of life,

We will not afraid

Cause there's someone to love.

· Это очень красивая песня, Ал, - по щекам Алии струились слезы. И она ладонью закрыла глаза Эовин.

* * *

· Сфера справится, выстоит, - Ярпен поправил сумку на плече. - Как выдерживает родитель все проказы своих детей. А дети что уже вовсе не дети должны отправлятся дальше.

· И куда же ты теперь? - Алиа поплотнее затянула ремни рюкзака. 

· Мы с Аламедой хотим навестить старого друга, а потом кто знает? 

· Я думаю мы могли бы посетить Теокру, а то ведь со свадьбы Аэрис и Калеба ты там не показывался. 

· Гмм. Я уже сказал кто знает? - рассмеялся Ярпен. - А ты, малышка? Не хочешь с нами?

· Может и догоню вас, или вы загляните к Калебу, я тоже к нему заеду, но сначала, проведаю матушку.

· Что же тогда не прощаемся, - рыкнул Гном, крепко обняв Алию.

· Ты там береги его, Ал, - Алиа обнялась с Аламедой. - И не буянь больше.

· Постараюсь быть кротким и смиренным, - совершенно серьезно пообещал священник. 

· Нет, ну ты слышала его, - заржал Ярпен. - Ну, бывай, малышка! 

 Алиа провожала взглядом этих двоих до тех пор пока они не скрылись из виду. Что-то йокнуло под сердцем и Аля почему то решила что видет их в последний раз. Она шумно шмыгнула носом и потопала прочь.

Вместо конца.

· Эй, Омега! Смотри какой смешной обломок стали! Похож на меч!

· Тас, вольно-те подбирать всякий мусор.

· Это не мусор! Тут написано Атриль! Это верно заготовка Ярпена. Я из неё ложек наделаю. Магических!

· Тас, ну зачем тебе стока ложек.

· Так я ведь их все равно растеряю.Ты мне поможешь?

· И почему я вечно тебя слушаю? Ладно, Тас. Только разожгу печь.

