Всем кому стало внезапно больно.

Три сезона.

Сезон первый: Утрата

 Промозглый дождь. Кажется, именно такой дождь и был уместен здесь. Ведь иного просто не могло быть на его похоронах. Он ушёл не к сроку. И хотя срок смерти способен отмерить только Он один, но пустота и горечь утраты от этого не стали меньше. Пожилая мать под руку с двумя его сестрами. Они обе непрестанно плакали. А на обычно суровом лице пожилой женщины не было ни кровинки крови. Обе сестры изо всех сил держались за мать. И трудно было сказать, кто сейчас кому был опорой, повидавшая всё старость. Или сбитая с толку зрелость. 

Господь - Пастырь мой; я ни в чем не буду нуждаться:

Чуть поодаль застыли ещё две фигуры. Два мужчины. Очень похожие друг на друга. Они оба молчали. Скорбно, и при этом словно ожидая чего-то. В современном мире их назвали бы бизнес - партнеры. Старший только что обнулил страховку на счету мертвого компаньона. Это давало ему и его брату полное право получить во владение почти всю бизнес долю погибшего. Впрочем, семье погибшего тоже должно было кое-что перепасть. Крохи с барского стола. 
- Я уже распорядился. Поминальный обед будет дан после погребения. Расходы я взял на себя. Даже пол-лошади купил в ресторан, - младший не выдержав тишины всё же решился обратиться к старшему.
- Его доля всё покроет. И нам с тобой останется. Мы ведь потеряли друга как-никак, - он говорил властным голосом, смакуя каждую фразу, словно упивался её значимостью. 

- А как же его сын? Наследник. На него ведь повесят кредит, страховкой которого мы рассчитались за свои? Ты не возьмешь мальчика в долю?

- Сопляка? Ты с ума рехнулся? Конечно, нет, - пухлая ладонь старшего отогнала невидимую муху. – Паренёк не справиться с делом отца, только всё потеряет. Мало что не прозакладывается до конца, пытаясь спасти бизнес отца. Нет, лучше пусть не знает о полагающейся доле и прочем. Поверь, для него так будет лучше. Да и мы про него не забудем.
- Как же! - съязвил младший. – Ты хоть имя его запомнил, когда соболезнования говорил? То-то и оно.

 Оба партнера переглянулись. 

- Ладно, пора нам с тобой в банк. Сколькое переоформить надо, - оба партнера с трудом втиснулись в Мерседес и выехали со двора. 

Он покоит меня на злачных пажитях и водит меня к водам тихим

Он смотрел на тело, накрытое простыней. Странно, но почему-то к этому он как раз таки привык. За год, проработанный лаборантом в морге, он привык к подобному зрелищу. Только в этот раз это был его отец. Его отец, вечно смеющийся и шумный. Человек, излучавший энергию, и даривший уверенность даже самым неизлечимым больным лежал сейчас недвижимый под простыней. Перед отъездом на учёбу они повздорили. У отца были гениальные планы на бизнес. А он наоборот хотел, чтобы отец продолжал возвращать людям здоровье. Он был наивен и не хотел понимать, что зарплата врача попросту не в состоянии платить за учёбу сразу двух детей. Похоже, именно это добило отца. 
 Сзади скрипнула дверь. И едва слышно шлепая тапочками, вошла его мама. Они стояли молча. Взглядом, что-то говоря покойному.

- Когда ты был маленький, скончался мой отец, он упал с лошади, - внезапно произнесла мама. Её голос впервые показался ему таким ужасным. Надтреснутым и неполным. Словно из него разом вынули всю доброту и тепло, которое она вкладывала в каждое слово. – Ты тоже тогда забежал в комнату с телом. И жутко расплакался от страха.
- Только теперь, мне не страшно, мам, - он едва выдавил из себя эти слова. Его собственный голос показался ему ничуть не более живым, чем материнский. – Мне больно. Очень больно…

Подкрепляет душу мою, направляет меня на стези правды ради имени Своего.

- Деда! Вставай! Не плачь. Деда! Ну, нельзя же так? Там столько людей, родственников пришло. А я никого не знаю, - парень лет двадцати с дико уставшими глазами теребил деда за плечо. 

- Балам, а за чем мне вставать? Чтобы люди увидели дряхлого старика, который пережил собственного сына? Старика, которого собирались хоронить, а теперь в его могилу ляжет его сын? – старик с трудом оторвался от спинки кровати. В солнечном свете, падавшем от окна, юноша разглядел морщинистого деда, с печальными глазами, и повязкой скрывавшей пол лица. 
- Деда, эти люди пришли высказать соболезнования твоему горю. Ты должен найти силы в себе и хотя бы сказать им спасибо за поддержку.

- Балам, я воевал на войне. Я подставлялся под бандитские пули. Я 60 лет отдал своей стране. Я должен лишь судьбе и Богу. Но они оба сыграли со мной злую шутку. А значит я никому ничего не должен.
- Деда, ты должен мне, - глаза у юноши предательски заблестели. – Ты обещал жить ради нас.

- Ради вас я и живу, - старик тяжело вздохнул и выпрямился. – Хорошо, балам, проводи ко мне тех, кто хочет меня увидеть.

- Хорошо, ата, - кивнул парень и зашагал к двери. Возле самой двери он обернулся. Немощного старика больше не было. На постели среди капельниц и проводов вновь сидел настоящий солдат Красной Армии. Самой Великой и Непобедимой. 

Если я пойду и долиною смертной тени, не убоюсь зла, потому что Ты со мной; Твой жезл и Твой посох - они успокаивают меня.
Черенок лопаты в его руках уже нагрелся, а занозы всё глубже впивались в его руки. Но он продолжал закапывать. Люди подходили к могиле и по очереди кидали ему в лопату измельченную землю, а он осторожно посыпал ей могилу. Через десять минут только аккуратная горка земли обозначила место захоронения. И теперь 210 сантиметров земли отделяли их от места, где упокоился его отец. Мулла прочитал прощальный намаз, и люди медленно зашагали прочь. Юноша тоже встал с колен, чтобы отправиться за всеми следом. Но внезапно вспомнил что-то. Трясущимися руками он достал фотографию отца и прикрепил её к простому деревянному щитку с номером. 

Ребячество! Он знал, что скоро здесь поставят памятник. Его отца любили и уважали. И всё-таки он хотел, чтобы первую памятку о нём оставил именно он. Фотографию тут же сдуло ветром. Он быстро поймал её и снова попытался прикрепить. Но бесполезно. Только сейчас, совершая эти бессмысленные действия, он вдруг почувствовал, как сильно заболели его глаза. Они просто надрывались от распиравших их слёз. Его попытки прикрепить фото были также бесполезны, как и надежды что всё это лишь кошмарный сон. 
Внезапно кто-то возник рядом, и чья та сильная рука обернула его к себе:

- Балам, что ты делаешь? – кажется, это был один из родственников. Дальних. Те, что жили близ Кордая. Древний род Ойыков. Родственники деда. Его род. А значит, они были и родом его отца и его самого. Люди, которые первые откликнулись на нежданную беду в доме. Те, кто помог организовать похороны. Те, кто мог не помогать, но помог. – Балам, оставь. Всё это пустое. Теперь ты должен быть сильным. Теперь ты продолжатель рода. И теперь ты в ответе за всех. Ты не имеешь даже права, тут раскиснуть. 

 Слова мужчины, ударами отзывались в груди юноши. Всего на мгновение он захотел разрыдаться. По настоящему. Не как рыдали сегодня приглашенные плакальщики. Не как стенали женщины в доме. А просто почувствовать, наконец, себя брошенным и разбитым. 

- Балам, если ты думаешь что расплакаться сейчас самое время, то ты ошибаешься. Есть люди слабее тебя. И если не ты, то кто сейчас поддержит их?

 Мужчина отступил на шаг и, бросив взгляд на парня, зашагал прочь. Слёзы нахлынули новой волной, но тут на глаза юноше попался его дед. Тот медленно брёл вниз по холму к машинам. Его под руку вёл молда. Они тихо о чём-то беседовали. 
- Ата, - юноша вмиг оказался близ деда.- Спасибо вам, мулда, - поклонился ему юноша. – Дальше я его сам поведу.

- Я буду молиться, чтобы Аллах взял вас под свою защиту, - в ответ склонился мулда.

- А пока что мы сами присмотрим друг за другом, - улыбнулся юноша и крепко обнял деда.
Ты приготовил предо мною трапезу в виду врагов моих; умастил елеем голову мою; чаша моя преисполнена.
Враги у отца остались. Да и у новоявленного главы рода их тут же объявилось не мало. Сначала началась драка за наследство. Его мать с отцом жили раздельно, но никто не думал, что будет оспорено право наследничества. Сёстры покойного в один голос требовали выбрать главным рода сына старшей, а сына покойного гнать в шею, ибо в делах рода он ничего не смыслит. Но внезапно за юношу вступился род Ойыков. И в итоге лишенный права, на собственность юноша с родовым именем Ак Кыран стал главой рода. 
- Король без короны, - съязвил кто-то, но тут же бросился в дележку добра покойного, ибо всякого вещи лишенного имущества рода всегда шли в раздачу родственникам. 

Впрочем, и новому главе рода это было не интересно. Он в это время укладывал измотанных стариков в постель. Естественно никто даже и не вспомнил отдать деньги собранные гостями на 7 и 40 дней. Впрочем, это была ещё не последняя подлость дня. Прямо в комнату к отдыхающим старикам заявилась самая гнилая порода людей. А именно банковский выбивала кредитов. Который пока что вежливо поинтересовался на кого же теперь будет переоформлен кредит. И чуть ли не на месте попытался его переоформить на нового владельца. И ещё много неприятных моментов и встреч пришлось пережить юноше и тем, кого ему теперь приходилось защищать. 
Только глубокой ночью. Убирая последнею палатку во дворе, он вдруг не к месту рассмеялся и громко произнёс:

- И кто же интересно сказал что сюжет заканчивается со смертью главного героя. Он то умер, но другие то остались.

Хорошо что его никто не слышал..

Так, благость и милость твоя да сопровождают меня во все дни жизни моей, и я пребуду в доме Господнем многие дни.
Благодать так и не пришла. Через два месяца от рака медленно ушёл его дед. Через год бабушка. Оба зачахли на глазах. Хоронил он их по тому же сценарию. Только вот с каким то глупым чувством дежа-вю. Когда уже видел это кино, но до самого конца, надеешься, что хотя бы концовка будет другой.
Его сестра, набрав баллы на обучение за счёт государства всё равно пошла учиться в ВУЗ где было только платное отделение. Кредит с трудом удалось закрыть. Едва спасли родовой дом, на который тут же объявила права старшая сестра его покойного отца. У его матери нашли артрит от чего в течении пары лет её могли отправить на пенсию. Жизнь его катилась к чертям, когда в его жизни стали появляться люди.
Сезон номер два: Лица и образы

Семью не выбирают….

- Ты должен был мне рассказать! – она внимательно посмотрела на него. Он же густо краснел. Их часто принимали за парня и девушку. Но для него всегда загадкой было её отношение к нему. – Ты потерял их всех? 

- Моя мама жива, сестрёнка и родственники со стороны матери за меня горой…, - начал оправдываться он.

- Слушай, я ведь тебя о другом спрашивала, - совсем, как маленькому разжевывала она. – Сколько мы знакомы? 5? 10 лет?

- Я уже и не помню. У меня есть друзья. Мы с первого класса вместе, - вновь забубнил он.

- Акке! Так как мне ты никому ничего не рассказывал? Мы больше чем друзья! Мы брат и сестра. Кровные или нет. Мне плевать. Я хочу, чтобы ты знал. Я буду с тобой, даже если ты выйдешь против всего света. Даже если ты будешь обречён, я буду рядом с тобой. 
- Аля, я…

- Ты достоин большего, дурачок, - рассмеялась она. – Ты не дал мне умереть. Вытащил меня из такой дупы. А твоя бабушка, воспитала меня как родную. Мне наплевать, что несут все вокруг. Ты в этом мире пробьешься везде. А если нет, тогда этот мир не стоит даже твоего мизинца, а Боги самые обычные мошенники.

- Алиа, не надо так, - осадил её он. И как не странно, она послушалась, и молча села глядя на него. Почему-то именно рядом с приемной сестрой, он чувствовал себя настоящим братом….
Безденежье…
- Опять, ливер?! Блин, как вы его едите? – Кот отчаянно наморщил нос. 

- Также как и ты, вчера его уплетал, - довольно оскалился Джуманжи. Он в отличие от Кота-эстета наоборот наворачивал дешевую колбасу со скоростью электромясорубки. 

- Блин, пельмешков бы домашних, - вздохнул Крылыч, в руках он сжимал одну единственную кружку с кипятильником на четверых. – Вот едал я недавно на смене грибов в сметане.

- Мдааа, поди, бабок бешенных стоит, - нахмурился Кот, мрачно озирая свою горбушку политою майонезом. Прорезь на пакетики сделана была очень маленькой, дабы выдавливающему надоедало долго выдавливать и майонез, таким образом, расходовался экономичней – Попробовать таких бы.

- А ты, поди, и закажи себе трюфелей, - съязвил Джуманжи. 

- Ага, а платить? – надулся Кот.

- А зачем? – искренне удивился Джума. – Они ведь уже в тебе. 

- Главное не выплюнь, когда бить будут! – бросил Аккеран.
- И то верно! – рассмеялись все. 

- А знаете о чём я щас подумал? – Крылыч улыбнулся во всю пасть. – А если завтра выучимся на крутых врачей. Разбогатеем. Зайдём такие важные из себя в самый дорогой ресторан. Внесём предоплату размером в недельную выручку. И когда сам менеджер выбежит у нас заказ принимать, громок так спросим возмущенно: «Уважаемый! А где тут у вас ливер в меню? Колбаса такая по 10 рубликов за киллограмм».

 Взрывы смеха над этой старой мечтой никогда не пропадали. Почему-то все собравшиеся верили, что этот день настанет. Через год, десять или даже 20 лет, но настанет. Потому что иначе есть каждый день ливер станет невыносимо….

Работа
- Акке, тебе нужно отдохнуть! Вот когда ты в последний раз брал выходной? – Алька весело раскачивалась на стуле.

- В сентябре я ездил к Ярпену в гости…, - неопределенно отмахнулся тот.

- Вот именно! А сейчас какой месяц?

- Ну, вроде бы ноябрь…, - почесав тыковку, выдал Акке.

- Фигушки тебе! – стул вместе с Алькой рухнул, что бравую девчонку даже не смутило. Она тут же вскочила и влезла второй стул, даже не удосужившись поднять первый. – Щас, декабрь! А число? Число хоть помнишь?

- Ну, куда уж мне, - Аккеран одной рукой ксерил книгу, а другой пытался загнать мышкой нужную иконку на лист в Ворде. – Скажи мне, мудрейшая.

- Сейчас долбанное 23 декабря, - Алька вновь весело гикнув, рухнула на пол вместе со стулом. – Завтра у тебя день рождение. Какой ты подарок себе сделаешь?

- Я оплачу учёбу своей сестренки, - улыбнувшись Акке показал Альке конверт с деньгами. Мои труд не пропал даром. Я уже сам могу гасить кредит по отцовскому долгу. И платить за сестренку. Дело осталось за малым, - улыбнулся он. 
- Именно! Отдохнуть! – Алька выписала пируэт похлеще акробатки, почти идеальный, если не считать снесенного ногой экрана. 

- Нет, нужно успеть перевести деньги на её счёт. Чем я завтра и займусь.

- Но Акке…., - взвыла Алиа.

Рыцарство или герой нашего времени

Когда к столу Александра подошли два здоровяка, он сразу и не понял что пришли по его душу. Его мобильный телефон продолжал весело пиликать на краю стола.
- Братан! Мобила твоя нам больно приглянулась. Ты ведь не терпила поди. Заяву катать не станешь? А мы тебе в рог щас при всё ресторане давать не будем, - братки были в два раза шире Алекса, да и мирная Чешская жизнь его порядком расслабила. Но отдавать свою мобилу кому-либо он не собирался. Почему-то в Чехии вообще никому в голову прийти не могло, что его ограбят посреди ресторана. Ведь есть же охрана заведения. Но, к сожалению, в этот раз охрана таинственным образом пила чай на кухне, и ничего не слышала. Уже после третьего удара под дых Сашка понял, что ему никто помогать не собирался. И вообще ресторан стремительно пустел, а стоявший рядом патруль быстро ушагал куда-то в сторону, чтобы проверить документы у подозрительного азера. 
 Помощь пришла из неоткуда. Откуда-то на помощь кинулся, вышедший в туалет, Акке. Конечно, шансов у него не было, но не вступиться за друга он не мог. 

Драка закончилась для Акке и Сашки плачевно

Александр всё-таки выписался через пару дней, и смог улететь обратно в Чехию. А вот Акке провалялся в больнице две недели. Попутно потеряв работу, и место в общежитии.

И снова весна несла ему ничего хорошего. 

Но даже скажи ему чем всё это для него могло закончиться вряд ли бы он отступил. Слишком сильное в его мозгу впечатался образ избиваемого при полном безразличии остальных

Сезон 3: Ветер несёт перемены. 

Целый месяц после больницы я провёл на попечении у Ярпена и его жены Ольги. Эти два человека вернули к жизни кусок избитого мяса. Правда души в него вселяли все. И Алька своим оптимизмом, Джек и Пузырь своими щенячьими ласками, Кот, Джума своим энтузиазмом. А ещё были люди с того берега. Тех, кто писал мне по аське. Кто душил меня письмами. Кто просто ждал. И было ещё два человека

Одна из них ничего не знала о травме сына. Для неё я просто временно сломал телефон, и потерял работу. 

И ещё один человек, ради которого я затеял многое из того, что сделал. Она писала мне миниатюрки, и вселяла уверенность. Была со мной, когда было плохо, и делила радости. Ради неё я готов пойти на всё. Сейчас мы в ссоре, но я хочу сказать, что я люблю тебя Светлана Мишукова. И мне плевать чем это мне грозит. Потому что если у тебя нет ради кого рвануть в бездну ада, то лучше вообще не жить.
Ради неё, ради матери. Ради них обоих. Ради Альки. Ради Юки, ради Кота и Джумы, ради Крыла, Ежа, Лося и даже Барса. Джека и Пузыря. Ярпена  и Ольги. Вел, Месс и Хомы. Их было много. Лиц и образов. Друзей и семьи.

Я устроился на новую работу. Наконец, у меня будет квартира. Алька поступила на Болашак и поедет учиться в Чехию. Мне будет не доставать её, но я отпускаю её, потому что знаю, что создам здесь дом, в который она захочет вернуться. 
С родной сестренкой я не в ладах. Да и не думаю, что стоит ей знать что делается ради неё.

Я каждый день звоню, матери и говорю ей, как я её люблю.

У меня появилась виртуальная дочька. Юка, которой нужен старший брат. И я пытаюсь им быть, как был для Альки и каким не был для родной. 

Я забегаю с Котом к Джуманжи, а потом мы прем поругиваясь ко мне домой. 

Я заруливаю к Ярпену выгулять Джека или понянчиться с Пузырём.

Скажите я малого добился? Скажете не таким должен быть глава рода? Тогда вы мало что знаете о мире. Даже дом начинается, как сказал Шарик из Простоквашино, с БУДКИ! 

А ещё я тоскую по деду и отцу. Часто идя в толпе я замечаю знакомую военную выправку ветерана, или веселый смех отца. Тогда я знаю что они где-то здесь. Очень рядом. Всегда со мной. Ведь впереди четвертый сезон. И кто знает что он мне сулит.

