Братья
Тихая тоскливая песня лилась меж деревьев. Здесь, в царстве многолетних дубов, она казалась особенно неуместной. Но кто бы ни пел ее, она была очень красива. В голосе странным образом сочетались грусть, прощание, плачь и надежда на лучшее. И словно все живое замерло, слушая эту волшебную песню…

Посреди одной из полян на коленях стоял юноша в синей рясе священника. Глаза его были закрыты, темные короткие волосы едва шевелились от ветра. По щекам его текли слезы, а вокруг шла нешуточная битва. Пятеро разбойников одновременно нападали на одного, который был существенно их моложе. Несмотря на численное преимущество, они никак не могли одержать победу над странным, даже диким, юнцом. Трое их товарищей уже лежали в стороне и не двигались.

Голос священника стал выше, сам он напрягся и словно вытянулся в струнку. В этот же момент один из разбойников бросился на своего противника… и упал с ножом в глазнице. Пение стало чуть громче. Другой разбойник также ринулся в атаку и был остановлен быстрым и жестким ударом кулака в живот. Юноша тут же добил противника, ударив его ребром ладони по горлу.

Слезы священника стали еще крупнее, а песня еще громче. Внезапно что-то почувствовав, оставшиеся разбойники попятились назад и вскоре исчезли с поляны.

- Трусы! – крикнул им вдогонку юноша-воин. У него были такие же темные волосы, как и у священника и темно-серые глаза. Он одернул коричневую жилетку, отряхнул бежевую рубаху и черные штаны.
- Зачем ты так? – прошептал священник, открывая свои темно-синие глаза.

- Это не я напал на нас, - гордо вскинул нос юноша. – И нас могли бы убить.

- Чем? Этим?! – с горечью в голосе воскликнул священник, поднимая с земли заржавленный арбалет одного из разбойников.

Воин нахмурился.

- Я тебя совсем не понимаю, Кай. Ты хочешь жить?

- Не такой ценой, Шон, - покачал головой священник. - Я не хочу, чтобы из-за меня умирали другие!

- Тогда заткнись и подумай обо мне. Умер бы я, если бы не вступился за нас! – заорал Шон. Кай замолчал и опустил глаза. По лицу его снова побежали слезы. Шон вновь нахмурился. – Идем отсюда.
- Сначала я должен их похоронить. Они не заслужили такой участи.

- Делай, что хочешь, братец, только поскорее. Я не хочу слишком долго оставаться здесь.

Шон залез на дерево и лег на одну из больших ветвей, закинув руки за голову.

Кай вздохнул и принялся за работу.

Закончил Кай лишь к концу дня, когда солнце уже садилось за горизонт, в лесу становилось темно, а Шон уже уснул на своем дереве. Не желая оставаться одному, священник тоже залез на дерево, пристроившись на соседней ветке.

- Ты никогда мне не помогаешь, - обиженно прошептал он.

- Мне никогда бы не пришла в голову столь абсурдная мысль – хоронить своих врагов, - убежденно промямлил Шон, отворачиваясь и открывая абсолютно несонные  глаза. – Дурак ты, Кай. И почему я только терплю тебя? – добавил он шепотом. Ответом ему послужила тишина. Его брат уже уснул.
- Кай! Как это понимать?! – разнесся крик по всему лесу.

Священник потупился и сделал неуверенный шаг назад. Шон обернулся к своему брату, его глаза горели злостью и яростью. В руках он держал свой плащ. Вернее, то, что от него осталось…
- Что это?! – Шон потряс своим плащом и кинул им в сторону брата.

- Мне же нужно было перетащить трупы к могиле…
- Но зачем для этого использовать мой плащ?! Почему ты не взял собственную рясу?!

Кай улыбнулся.

- Ты обязан был мне как-нибудь помочь. А так как ты спал, мне пришлось…

Шон заорал и ринулся за братом. Весело смеясь, Кай побежал прочь…
Вдоль ручья, зло пиная листья под ногами, шел Шон, время от времени невольно содрогаясь. Было уже довольно прохладно, но от рясы брата Шон решительно отказался.

На небольшом отдалении от него следовал Кай, улыбаясь каким-то своим мыслям.

- Не расстраивайся так, братец, - наконец произнес он, догнав Шона. - В ближайшей деревне мы купим тебе новый плащ. Что ты так переживаешь?

Шон не оценил заботы.

- Лучше молчи, - процедил он сквозь плотно сжатые зубы. Кай послушно закусил губу. - До ближайшей деревни неделю хода. Я умру от холода раньше, чем дойду туда.

- А как же поселение эльфов?

- Не хотел бы я там появляться, – прошипел Шон. Кай не стал спорить – он знал брата и не настаивал на своей идее, хотя она казалась ему более чем разумной.
К вечеру замерзший Шон не только не успокоился, но стал еще злее и ворчливее. Лишь когда совсем стемнело, он согласился сделать привал, чтобы переночевать.
Кай тут же без сил повалился на землю – сейчас она показалась ему мягче перины. А вот у его старшего брата такого желания отнюдь не было. Шон, не торопясь, развел огонь и, обхватив руками колени, сел возле костра. Все его тело мелко дрожало от холода. Кай тихо перебрался поближе к огню. Ближе к полуночи дрожь Шона увеличилась, а его младший братец уже уснул.

Шон стиснул зубы и решил терпеть, но внезапно что-то внутри него сломалось.

- Кай! – позвал он. Его брат тут же проснулся. – Давай сюда свою рясу! – недружелюбно закончил Шон.

Кай радостно подскочил и, достав из сумки запасную рясу, протянул ее брату. Тот зло выхватил ее и тут же нацепил на себя. Кай молча лег спать, но на губах его играла самодовольная улыбка.
Хмурый Шон так и не уснул этой ночью.

- Мама! – маленькая Мэй вцепилась в руку матери и прижала ее к груди. Испуганный Кай застыл рядом, не зная, что ему делать. Фред – самый старший из нас – взял другую руку мамы и попытался нащупать пульс.
- Она мертва, - заключил он.

Мэй и Кай дружно заплакали, Фред плотно сжал губы, словно сдерживая рыдания, и вышел из комнаты. По моим щекам потекли слезы.

Я, не веря своим глазам, смотрел на лицо матери – изможденное страшной болезнью, оно сильно исхудало и посерело, но открытые стеклянные глаза все еще с упреком смотрели на меня, на Кая, на Мэй. Она словно хотела сказать: «Успокойтесь, глупенькие, ну что вы плачете?». А потом обнять нас и поцеловать каждого в лоб, как она и прежде делала.

Но она больше никогда нас не обнимет…

Я вытер слезы рукавом, подошел к Каю и Мэй, взял их за руки и вывел из комнаты. Не надо им смотреть сейчас на маму.
Когда мы вышли во двор, Кай вырвал руку и побежал к лесу, а Мэй обхватила меня ручонками и заплакала еще сильнее. Я мог лишь только обнять ее и поцеловать в лоб – но это не успокоило ни меня, ни сестренку.

Мне было тогда одиннадцать. Фреду – пятнадцать. Близнецам Каю и Мэй – по шесть. Это была наша с Каем первая трагедия.
- А ну, вставай лежебока! Посмотри, как красиво!
Шон открыл красные воспаленные глаза и раздраженно посмотрел на брата.

- И что?

- Снег! Ты только посмотри! Снег повсюду! – Кай радостно скакал по поляне, ловя руками маленькие легкие снежинки, которые таяли в тот же миг, как касались его ладоней или земли.
Шон грустно следил за братом.

- Когда мы хоронили маму, шел снег, - тихо прошептал он. Он на всю жизнь запомнил этот день во всех деталях. – Мне этого никогда не забыть.

Кай высоко подпрыгнул и неудачно приземлился, больно ударившись ногами и завалившись на спину. Шон мгновенно вскочил и оказался около младшего брата.

- Кай! С тобой все в порядке? – взволнованно затряс он своего брата за плечи. Кай открыл глаза и рассмеялся. Шон отошел от брата, качая головой. – Когда ты уже, наконец, повзрослеешь?

Ответом ему стал заливистый смех Кая, от которого Шон не смог не улыбнуться.

Тихим крадущимся шагом к поляне, где остановились братья приближалась красивая девушка-эльф. У нее были белые с лиловым оттенком волосы и ярко-зеленые глаза. Одета девушка была очень легко, оружия у нее не было, а на шее болтался амулет в виде сосульки.
Она очень близко подобралась к братьям и теперь внимательно рассматривала их. Один из них – тот, что помоложе, - не представлял никакой опасности, но старший брат его выглядел довольно-таки угрожающе.
Выждав удачный момент, девушка выпрыгнула из-за кустов и, указав пальцем на Шона, гордо и надменно произнесла:

- Кто вы такие и что вы делаете в этом Лесу?

Шон не нашелся, что ответить, а более впечатлительный Кай упал на землю и удивленно уставился на девушку-эльфа…

- Кто вы такие и что вы делаете в этом лесу? – со смесью наглости и в то же время нерешительности произнесло маленькое создание с топорщащимися в разные стороны ушами и большими зелеными глазами. – Эй! Я к вам обращаюсь!

Я улыбнулся.

- Меня зовут Шон, а это, - я указал за спрятавшегося у меня за спиной братика, – мой младший брат Кай. Мы хотели попросить о помощи.

Девочка-эльф опустила маленький пальчик и склонила голову набок.

- Помощь? Зачем?

- Наша мама… Умерла… И мы хотели бы…
- Вы хотели воскресить человека? Но так же нельзя! – возмущенно воскликнула девочка, гордо вскинув носик.

- Вот и ваш совет нам так сказал… Но мы…

Кай неожиданно заплакал.

- Я просто еще раз хочу увидеть мамину улыбку…

Я вздрогнул как от удара. Кай обнял меня и, уткнувшись носом в мою рубашку, заревел еще горше.

Девочка-эльф смахнула слезинки в уголках глаз.

- Меня зовут Атайа. Я помогу вам, - решительно произнесла она. Кай удивленно поднял глаза, я благодарно улыбнулся. Впервые за последние несколько недель.

Девочка-эльф не стала долго готовиться  и сразу же решительно потребовала отвести ее к могиле.

Кай испуганно прятался у меня за спиной, изредка выглядывая, чтобы посмотреть, что делает Атайа. Девочка ходила из стороны в сторону, проверяла какие-то амулеты, которые она навесила на могилу, и все время теребила маленькую сосульку на цепочке, висевшую у нее на шее.
- Все готово, - напряженно произнесла Атайа. На ее лобике появилась маленькая морщинка, нижнюю губу девочка-эльф закусила. – Не мешайте мне, что бы ни случилось.
Мы с Каем синхронно кивнули.

Атайа медленно встала на мягкую землю могилы, запрокинула голову назад и раскинула руки в стороны. Девочка закрыла глаза, губы ее зашевелились, сама она  будто бы стала светиться изнутри светло-синим светом.
Внезапно из глаз девочки потекли слезы, практически незаметные в этом синеватом свечении. Дыхание девочки на миг сбилось, ритм заклинания был нарушен…
Я только успел закрыть глаза Каю…
…Тогда я впервые почувствовал вкус крови на своих губах… Пожалуй, именно это стало второй трагедией: теперь я был проклят – на моих губах была кровь эльфа…

Не знаю, понял ли Кай, что случилось, но про Атайю он не спросил ни разу.

Не дождавшись ответа, девушка-эльф зло сощурилась.
- Здесь не место таким, как ты, - она указала пальцем на Шона. Тот вспыхнул. – Думаю, вы должны покинуть Лес.

Кай встал на ноги и удивленно почесал затылок.

- У меня такое ощущение, будто я вас уже где-то видел, - честно признался он. – Но где и когда?

Девушка-эльф нахмурилась.

- Я никогда никого из вас не видела, и видеть далее не желаю. Ты, - она указала на Кая, - можешь остаться, но твой брат обязан покинуть Лес.
Шон опустил голову, в горле его стал ком – он снова переживал то, что случилось с маленькой девочкой-эльфом, которая хотела ему помочь.

- Да что это такое? Отчего вы так не любите Шона?

- Он проклят. Я лично прослежу, чтобы вы покинули Лес в ближайшее время.

Шон никак не отреагировал. Не обращая внимания на девушку, он закинул сумку за спину и махнул рукой.

- Идем, Кай. Нам надо двигаться побыстрее. Я хочу уже снять эту чертову рясу!..
Шон шел резкими и быстрыми шагами, Кай еле поспевал за ним. Девушка-эльф легко поддерживала заданный старшим из братьев темп, но держалась чуть поодаль, шагая вместе с Каем.
- Почему вы, эльфы, так не любите моего брата? – вполголоса спросил ее Кай.

Девушка смерила его взглядом, словно ища подвох в его словах, но Кай был совершенно искренен, и она спокойно выдохнула.
- Он проклят – на его губах была наша кровь.
- Он? Не может быть!

- Может. Все эльфы знают, что произошло той ночью, двенадцать лет назад.

- А что…

Кай не закончил фразу. Перед глазами появилась маленькая зеленоглазая девочка-эльф, которая так часто снилась ему в детстве в кошмарах. Девушка заглянула ему прямо в глаза и удовлетворенно кивнула.

- Вспомнил? Вы двое виноваты в смерти Атайи. Но твой брат закрыл тебе лицо. Кровь Атайи не попала на тебя. Он спас тебя, но сам спастись не успел.

Кай удивленно посмотрел на спину брата. Словно почувствовав его взгляд, Шон обернулся.

- Что вы там плететесь? Вы можете идти быстрее?

Девушка-эльф хихикнула.

- Он всегда такой сердитый?

Кай пожал плечами и неопределенно улыбнулся. Оба: эльф и человек, - одновременно посмотрели друг другу в глаза и рассмеялись.

- Меня зовут Лайт Рэй. Можешь звать меня просто Рэй, - девушка протянула ему руку.

- Кай, - коротко ответил он, пожимая ее руку.
Шон безразлично передернул плечами – ни одно слово из их разговора не прошло мимо него. И судя по хитрому взгляду Рэй, она это прекрасно знала.
Фред ни с того, ни с сего вдруг решил жениться. Местная красавица Джуд, несомненно, была идеальной парой нашему брату, но жениться значило бы оставить нас. Я не мог поверить, что он способен на это. Прошло уже пять лет после смерти мамы. Кай уже давно стал спать спокойно, хотя первое время его все время мучили кошмары. Мэй подросла и теперь помогала мне следить за домом.
Фред и раньше мало помогал нам, но он хотя бы приносил еду. А теперь у него будет своя семья, свой дом, свой очаг. Какое ему будет дело до нас?

Честно говоря, я даже не задумывался, каково было Фреду в это время. Он помнил не только смерть мамы – в его памяти оставались и воспоминания об отце, который погиб незадолго до рождения Кая и Мэй.

Тогда я мог думать лишь о том, что он нас бросает…

- Шон, улыбнись! Между прочим, он твой брат. Ты должен быть рад за него!

Я поднял глаза на Мэй – девочка радостно улыбалась и протягивала мне глубокую, но небольшую тарелку с кашей. Я взял тарелку и снова задумался.

Мэй очень изменилась. Только за счет этой маленькой шустрой девчонки мы с братьями до сих пор не рассорились. Словно чувствуя, что назревает конфликт, Мэй тут же появлялась рядом и успокаивала нас уже одним своим присутствием – ругаться и спорить на глазах младшей сестры почему-то казалось нам неправильным.

В деревне Мэй любили. Куда бы она ни шла, ей везде были рады. Одно только место наша сестра старалась избегать: могилу матери…

… - Шон! Шон! Ты меня слышишь?

- А… Что такое, Мэй? – я помотал головой, словно стараясь выгнать ненужные мысли.

- Я говорю, что Кай опять не пошел в церковь, - Мэй всегда искренне молилась  Богу, а неверие брата глубоко ранило ее в самое сердце.
- Хорошо, я поговорю с ним, - кивнул я, опуская ложку в кашу. Хлопнула входная дверь. Я поставил тарелку и встал из-за стола.

- Шон, сначала ты должен поесть. Ты же со вчерашнего дня ничего не ел!

- Я не голоден, Мэй. Пойду, поговорю с Каем.

Сестра озабоченно посмотрела мне вслед, но спорить не стала.
- Кай, нам нужно поговорить.

Младший из братьев извинился перед Рэй, с которой он о чем-то оживленно спорил, и подошел к Шону.

- Что случилось?

- Сядь.

- Но…

- Я сказал, сядь! – рявкнул Шон. Кай послушно сел рядом с ним на бревно и уставился в огонь.

- Это из-за Рей, да? Ты ревнуешь? – обиженно надул губы он. Шон тут же дал брату подзатыльник.

- Не мели ерунду! Я о тебе беспокоюсь!
- Ага, - безразлично заметил Кай, не отрывая взгляда от огня. – Ты хотел поговорить о чем-то, - напомнил он.
- Я просто хотел сказать, чтобы ты был осторожнее с ней, - Шон кивнул в сторону Рэй. – Она здесь не просто так. И чего бы она ни хотела, она своего добьется.

- Ты точно ревнуешь, Шон. Но с чего бы? – Кай поднял глаза на Шона. Тот поджал губы и нахмурился. – Это же глу…

Договорить Кай не успел. Со всего размаху Шон ударил его кулаком в челюсть. Кай опрокинулся и упал на спину – сильный удар вышиб воздух из легких, и он стал судорожно ловить ртом воздух.

- Идиот! – Шон сорвал с себя рясу, бросил ее на землю и, закинув свою полупустую сумку на плечо, бросился прочь.

Рэй осторожно подошла к Каю.
- О чем это вы говорили на таких… хм… повышенных тонах?

Когда Кай не ответил, девушка-эльф развернула его к себе лицом и удивленно замерла.

По бледному, опухшему лицу Кая текли слезы. Он плакал. Но не от боли.

Мэй зашла в комнату братьев, неся в руках тарелку с кашей, ломоть хлеба и стакан воды.
Девочка нашла Кая заплаканным, забившимся в угол за лавкой и с опухшим лицом. Я сидел рядом и зло смотрел на свои руки.

- Что здесь произошло? – строго спросила Мэй. Ответом ей послужила тишина. – Я спрашиваю, что здесь произошло! – угрожающе повторила она.

Я встал с лавки и повернулся к Каю лицом.

- Надеюсь, ты понял, - хмуро произнес я. Кай громко всхлипнул и кивнул.

До Мэй медленно доходил смысл сказанного мной. Из ослабевших рук выпала еда – густая каша растеклась по полу, хлеб упал сверху, а деревянный стакан лопнул, забрызгав юбку Мэй и пол.
Я медленно пошел к выходу из комнаты, Мэй шагнула мне навстречу и влепила пощечину. Девочка занесла уже и другую руку для удара, но я схватил ее за запястье.

- Это называется «поговорить»? Да что с тобой, Шон?! Что случилось?! – закричала девочка, из ее глаз брызнули слезы.

- Не лезь не в свое дело. Он знает, за что получил.

Испуганная и удивленная Мэй отшатнулась от меня. Я отпустил ее руку.

- Как ты можешь так говорить? Шон, я тебя не узнаю… Ну, что такое?.. Что произошло? – прошептала она, снова подавшись вперед и обнимая меня. Я вздрогнул, покачал головой и освободился из объятий сестры.

- Ничего хорошего, Мэй, - прошептал я, погладив ее по голове и направившись к выходу из комнаты.

Девочка проводила меня удивленным взглядом и повернулась к Каю. Тот уже встал на ноги и вытер слезы.

- Прости меня, Мэй. Прости, пожалуйста,- услышал я его шепот, уже выходя за дверь.
- Хватит реветь! – Рэй хлестнула Кая по щеке. Потом снова и снова, но Кай не прекращал плакать. – Да что ты все хнычешь, как девчонка?!

- Он… Он ушел…. Он не хочет видеть…. Он ненавидит….

- Глупости! – Рэй снова ударила его по щеке. – Ты просто обидел его, и он ушел.

- Ты не понимаешь! – вдруг вскричал Кай, резко поднимаясь на ноги. – Он никогда бы меня не бросил! Если только… - от внезапно пришедшей мысли в глазах Кая снова встали слезы, а сам он вновь бухнулся на бревно.

- Пре-кра-ти, - четко и по слогам произнесла эльфийка. – Он сейчас ушел в порыве эмоций. А потом он придет в себя, и будет искать тебя. Он же твой брат! – Кай всхлипнул и поднял на Рэй взгляд темно-синих глаз. – А еще он бросил рясу. Прежде чем он доберется до деревни, пройдет чуть больше недели, даже если он будет двигаться очень быстро, но, если ты не заметил, идет снег! Твой брат замерзнет.

Кай не находил что ответить. Он с удивлением смотрел на Рэй и даже на время забыл про слезы и боль в щеке.

- С другой стороны, он проклят. И если он, наконец, уже умрет, всем эльфам на земле станет легче дышать. Все верно. Не смей за ним ходить. Мой долг – проследить, что бы проклятый умер, - девушка-эльф повернулась к Каю спиной и самодовольно улыбнулась.
За спиной послышался треск – Кай схватил рясу, свою сумку и бросился бегом вслед за братом. Рэй покачала головой.

- Братья, - презрительно бросила она, глядя на брошенное место стоянки. – А кто костер будет убирать? И как он его найдет? Между прочим, скоро стемнеет, - безразлично добавила она, глядя на небо.

Лайт Рэй, не торопясь, убрала костер, собрала вещи и тронулась вслед за братьями.
Кай бежал. Он не обращал внимания на густую листву, которая все время хлестала по глазам, на тонкие ветки, царапающие лицо, на корни деревьев, о которые он то и дело спотыкался. Он бежал туда, куда подсказывала ему интуиция. В этот момент думать головой Кай был не способен.
Внезапно он споткнулся и упал, пропахав носом землю. Кай больно ударился головой о какое-то дерево, из глаз посыпались искры, а на ноги и руки сделались ватными. Через силу Кай попытался подняться, но получилось только перевернуться на спину.

Только сейчас он заметил, что уже давно стемнело, и полная луна уже стоит высоко над лесом. Снег приятно холодил кожу рук. Лицо горело, и Кай повернул голову на бок, прикоснувшись щекой к снегу.

- Шон… Я должен найти тебя, - почувствовав новый прилив сил, прошептал Кай и снова попытался встать.

Но стоило Каю просто сесть, как голова закружилась, а в глазах потемнело.

На поляну выскочил тощий, обезображенный волк – шерсть лезла клочьями, уши порваны, нос расцарапан. Глаза его горели яростью и голодом. Наверное, именно отчаяние и голод вывели его к Каю – волк попросту испугался бы нападать на человека, не дойди он до такой степени истощения.
Но сейчас ему нечего было терять.

- Шон, - только и смог прошептать скованный страхом Кай…

… Прошло еще четыре года. Кай совсем позабыл про смерть мамы и маленькой девочки-эльфа. Фред неплохо устроился, у него уже было двое детей, а его жена часто приходила к нам и помогала Мэй следить за хозяйством.

Кай увлекся религией. Не знаю, что больше подействовало – наш разговор, или просьба Мэй, но он все время проводил в церкви, соблюдал все посты, исправно молился каждый день и учился читать и писать.

К слову о Мэй. Девочка выросла и похорошела. В свои неполные пятнадцать она, правда, была чуть меньше своих сверстниц, но по красоте им не уступала, это точно. У нее были недлинные светло-каштановые волосы, чем она разительно отличалась от Кая. Единственное, что выдавало в них двойняшек – глаза. У обоих были темно-синие глубокие и добрые глаза.
Я уже думал, что наши страдания закончились, но, как выяснилось, я ошибся.

В конце весны, ближе ко дню рождения Кая и Мэй, в нашу деревеньку приехал цирк. Какой они вызвали переполох! Ни один из жителей провинциальной деревеньки и мечтать не смел, чтобы сюда приехал цирк.
Особой популярностью пользовались фокусник и гимнасты.
И почему только я сразу не заметил, каким взглядом смотрела сестренка на скачущих по тонкому канату, натянутому между двумя тележками, мальчишек? Заметь я, все было бы иначе. А так, ночью после отъезда цирка Мэй так и не появилась дома.

Всю ночь я пытался догнать приезжих артистов, но их и след простыл. Все это время по телу бегал непривычный холодок – словно в предчувствии чего-то страшного.
Растерзанный и изуродованный труп сестры я нашел только под утро…

 Внезапно Шон остановился. Снова этот холод – как в ту ночь. После смерти Мэй он чувствовал его все лишь раз – когда они с братом на время покинули деревню, а, вернувшись, нашли лишь пепелище. В той бойне погибли Фред, Джуд и все трое их детей.
- Кай?.. Что произошло… Кай! – Шон резко обернулся и бросился назад. – Нет, Кай! Прошу тебя, чуть-чуть подожди… Я приду… Только подожди…

Словно какое-то чувство вело Шона – он точно знал, куда ему нужно бежать.
Холод становился все сильнее, а вокруг стало настолько темно, что Шон не видел пальцев вытянутой руки.

Внезапно Шон споткнулся и выкатился на поляну. Не ожидавший подобного волк испугался и бросился вперед, но на его пути оказался Шон. Волк вцепился в его руку. Запах свежей крови опьянил животное еще больше, Шон закусил губу, на глазах его показались слезы.
- Я… Я не отдам тебе Кая! – Резким рывком Шон оттолкнул от себя волка. – Не смей его трогать!
Волк зарычал, глаза его зло сверкнули, лапы напряглись перед очередным прыжком.

- Стой! – раздался властный голос. – И больше ни шагу.

На поляне появилась Рэй. Девушка одним прыжком покрыла расстояние, отделявшее ее от волка. Она опустила руку на его голову и закрыла глаза.

- Успокойся, - одними губами прошептала она, обхватывая руками шею волка.

Шон вскочил на ноги и, прижав раненую руку к себе, бросился к Каю.

- Кай! С тобой… С тобой все в порядке? П-прости… Прости меня, я больше никогда… Никогда так не буду! Клянусь…
Кай улыбнулся. По перепачканному пылью лицу потекли слезы.

- Это ты прости меня, Шон… Я, правда, не хотел… Я не хотел…

Волк давно убежал, и Рэй со скучающим видом наблюдала за братьями.

- Тише, брат. Тебе нужно немного поспать, - Шон неуверенно улыбнулся, и Кай кивнул ему в ответ.

- Голова болит, - еле слышно пожаловался Кай, прежде чем уснул.

Этой ночью Лайт Рэй внезапно переменилась к Шону – она помогла ему остановить кровь, перевязать руку и все время как-то потерянно улыбалась.
- Рэй?..

- Да?

- Я хотел кое-что спросить…

Девушка кивнула.

- Что такого случилось, что ты вдруг… эм…

- А что такого случилось? – девушка взглянула на Шона и выразительно приподняла бровь.
Шон покраснел.

- Ты раньше даже разговаривать со мной не хотела, а теперь…

Рэй опустила лицо и грустно улыбнулась.

- Я теперь ничем от тебя не отличаюсь. Я сделала то, чего не должна была. Из-за мести. Думаю, ты никогда меня не простишь за это. Я теперь тоже проклята.

Из глаз Рэй потекли слезы.

- Но… Что ты такого натворила? – недоуменно спросил он. Девушка потрясла головой.

- Ты… еще узнаешь, - Рэй внезапно заревела. Шон осторожно обнял ее.
- Не надо плакать…

- Ты просто не знаешь, что я натворила…

Утром Кай не проснулся. И к обеду. И ближе к вечеру он все еще спал. Заподозрив неладное, Шон подошел к брату и понял, что тот мертв.
Рэй подошла сзади и положила руку на плечо Шона.

- Он умер на рассвете. Во сне.
- Но… Почему…

- Кровоизлияние в мозг. Кай крепко приложился о дерево головой.

- Этого не может быть…. Ты знала? Почему ты не сказала мне?!

- Ты все равно ничего не смог бы сделать.

- Но почему ты сама ничего не сделала?! – Шон развернулся и схватил Рэй за воротник, притянув ее к себе.

Девушка опустила глаза.

- Я теперь тоже проклята…

Шон отпустил воротник Рэй, упал на колени и пригнулся к земле. Плечи его затряслись.

«Я… Неужели я снова плачу?..»

Рэй отошла в сторону.

- Ты ненавидишь меня?

Шон покачал головой.

- Нет. Кай не хотел бы…

Шон положил цветы на камень под деревом и поджал губы.
- Спи спокойно, братишка.

Он без колебаний вышел на большую дорогу. Вскоре путь ему преградили шестеро разбойников, у двоих из которых были заржавленные кинжалы, а у одного – арбалет.
- Кошелек или жизнь! – звонко прокричал кто-то из них.
- Жизнь…

